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Avertissement

iÉë=áåÑçêã~íáçåë=ÅçåíÉåìÉë=
Ç~åë=ÅÉ=ÇçÅìãÉåí=éÉìîÉåí=
Ñ~áêÉ=äDçÄàÉí=ÇÉ=ãçÇáÑáÅ~íáçåë=
ë~åë=éê¨~îáëK

eÉïäÉííJm~Åâ~êÇ=ã~âÉë=åç=
ï~êê~åíó=çÑ=~åó=âáåÇ=ïáíÜ=
êÉëéÉÅí=íç=íÜáë=áåÑçêã~íáçåK=
ebtibqqJm^`h^oa=
pmb`fcf`^iiv=afp`i^fjp=
qeb=fjmifba=t^oo^kqv=
lc jbo`e^kq^_fifqv=^ka=
cfqkbpp=clo=̂ =m^oqf`ri^o=
mromlpbK

eÉïäÉííJm~Åâ~êÇ=åÉ=éçìêê~=ÆíêÉ=
íÉåì=êÉëéçåë~ÄäÉ=ÇÉë=ÉêêÉìêë=
ÅçåíÉåìÉë=Ç~åë=ÅÉ=ÇçÅìãÉåí=
åá ÇÉë=Ççãã~ÖÉë=Ñçêíìáíë=çì=
Åçåë¨ÅìíáÑë=~ó~åí=íê~áí=¶=ä~=
ÑçìêåáíìêÉI=ä~=èì~äáí¨=çì=äDìë~ÖÉ=
ÇÉ=ÅÉ=ÇÉêåáÉêK

qçìíÉ=êÉéêçÇìÅíáçåI=éÜçíçÅçéáÉ=
çì=íê~ÇìÅíáçå=Ç~åë=ìåÉ=~ìíêÉ=
ä~åÖìÉ=ÇÉë=áåÑçêã~íáçåë=
ÅçåíÉåìÉë=Ç~åë=ÅÉ=ÇçÅìãÉåí=
Éëí=ëíêáÅíÉãÉåí=áåíÉêÇáíÉ=ë~åë=
äÉ ÅçåëÉåíÉãÉåí=¨Åêáí=ÇÉ=
eÉïäÉííJm~Åâ~êÇ=`çãé~åó

Copyright Information

«=`çéóêáÖÜí=eÉïäÉííJm~Åâ~êÇ=
`çãé~åó=OMMOK

qçìë=Çêçáíë=ê¨ëÉêî¨ëK

bÇáíáçå=NI=NMI=OMMOK

Marques déposées

em=`çäçêpã~êí=ffI=em=mÜçíçobí=
fff=Éí=em=wççãpã~êí=pÅ~äáåÖ=
qÉÅÜåçäçÖó=ëçåí=ÇÉë=ã~êèìÉë=
Ç¨éçë¨Éë=ÇÉ=eÉïäÉííJm~Åâ~êÇ=
`çãé~åóK

jáÅêçëçÑí∆I=táåÇçïë∆I=
táåÇçïë=kq∆I=~åÇ=jpJalp∆=
~êÉ=rKpK=êÉÖáëíÉêÉÇ=íê~ÇÉã~êâë=
çÑ=jáÅêçëçÑí=`çêéçê~íáçåK
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pçãã~áêÉ
Bienvenue

ríáäáë~íáçå=Çì=ã~åìÉä =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= NJN
mçìê=Éå=ë~îçáê=éäìëK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= NJO

Bases et branchements de l'imprimante

bñéäáÅ~íáçå=ÇÉë=ÑçåÅíáçåë=Éí=ÇÉë=¨ä¨ãÉåíë=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ =K=K=K=K= OJN
_ê~åÅÜÉãÉåí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= OJO

_ê~åÅÜÉãÉåí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=~ì=éçêí=rp_=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= OJO
ríáäáë~íáçå=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ëìê=ìå=ê¨ëÉ~ì=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= OJR

`çååÉñáçå=¶=ìå=ëÉêîÉìê=ÇDáãéêÉëëáçå=ÉñíÉêåÉK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= OJT

Win �

cçåÅíáçåë=ÇDáãéêÉëëáçå K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJN
båêÉÖáëíêÉê=äÉë=ê¨Öä~ÖÉë K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJN
^Öê~åÇáëëÉãÉåí=çì=ê¨ÇìÅíáçå=ÇDìå=ÇçÅìãÉåí =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJO
açÅìãÉåíK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJO
jçë~≥èìÉ= =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJO
_êçÅÜìêÉK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJP
fãéêÉëëáçå=êÉÅíç=îÉêëç=ã~åìÉääÉ=
EfãéêÉëëáçå ÇÉ=ÅÜ~èìÉ=Å∑í¨F=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJP
fã~ÖÉ=áåîÉêë¨ÉK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJQ
fãéêÉëëáçå=Éå=Åçåíáåì =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJQ
cáäáÖê~åÉ K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJR

léíáçåë=ÇDáã~ÖÉêáÉ=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJR
mê¨Ñ¨êÉåÅÉë =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJS
fãéêÉëëáçå=¶=é~êíáê=ÇÉ=éêçÖê~ããÉë=ëçìë=alp =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJS

m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçå=em aÉëâàÉí=éçìê alp =K=K=K=K=K=K=K=K= PJS
fåëí~ää~íáçå=Çì=m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçå=
em aÉëâàÉí=éçìê=alp =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJT
ríáäáë~íáçå=Çì=m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçå=
em aÉëâàÉí=éçìê=alp =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJT
máäçíÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=alp =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= PJT
cott i
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Mac �

`çåÑáÖìê~íáçå=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ëìê=j~ÅáåíçëÜ=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= QJN
cçåÅíáçåë=ÇDáãéêÉëëáçå K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= QJO

Impression et chargement du support

qáêçáê=ÇÉ=ÅÜ~êÖÉãÉåí=éêáåÅáé~ä =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= RJO
^äáãÉåí~íáçå=ã~åìÉääÉ =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= RJO

Dépannage

fãéçëëáÄäÉ=ÇÉ=ãÉííêÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ëçìë=íÉåëáçåK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJN
^ìÅìåÉ=é~ÖÉ=åÉ=ëçêí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJN
råÉ=é~ÖÉ=îáÉêÖÉ=ëçêí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJO
i~=Çáëéçëáíáçå=ëìê=ä~=é~ÖÉ=Éëí=Éêêçå¨É=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJP
nìÉäèìÉ=ÅÜçëÉ=ã~åèìÉ=ëìê=ä~=é~ÖÉ=çì Éëí áåÅçêêÉÅí K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJP
iDáãéêáã~åíÉ=Éëí=äÉåíÉ=¶=äDáãéêÉëëáçå=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJQ
fä=ó=~=ìå=Äçìêê~ÖÉ=ÇÉ=é~éáÉê=Ç~åë=äDáãéêáã~åíÉ==K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJQ
`çåëÉáäë=éçìê=¨îáíÉê=äÉë=Äçìêê~ÖÉë K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJR
a¨ëáåëí~ää~íáçå=Çì=äçÖáÅáÉä=ÇDáãéêáã~åíÉ=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJR
°ÅÜÉÅ=ÇÉ=äDáåëí~ää~íáçå=rp_=çì=é~ë=ÇDáãéêÉëëáçå rp_ K=K=K=K=K=K=K=K= SJS
iDáãéêÉëëáçå=åD~=é~ë=äáÉì=~éê≠ë=äÉ ÅÜ~åÖÉãÉåí ÇÉ éçêí=K=K=K=K=K=K=K= SJT
^äáÖåÉê=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçå K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJT
kÉííçóÉê=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçåK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJU
ríáäáë~íáçå=Éí=ëçáå=ÇÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçå =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJU
oÉÅÜÉêÅÜÉ=ÇÉë=é~ååÉë=ëìê=j~ÅáåíçëÜ K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJV
fãéêÉëëáçå=ÇDìåÉ=é~ÖÉ=ÉñÉãéäÉK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJNM
fãéêÉëëáçå=ÇDìåÉ=é~ÖÉ=ÇÉ=Çá~ÖåçëíáÅ K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= SJNM

Service clientèle

qççäÄçñK=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= TJN
Üé=áåëí~åí=ëìééçêí K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= TJN
tÉÄ =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= TJN
pìééçêí=í¨ä¨éÜçåáèìÉ=em K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K= TJO

Spécifications techniques de l'imprimante 
et fournitures HP

pé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=íÉÅÜåáèìÉë=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JN
`çãã~åÇÉ=ÇÉ=ÑçìêåáíìêÉë=em =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JR

`~êíçìÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JR
`ßÄäÉ=é~ê~ää≠äÉ K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JR
`ßÄäÉ=rp_ K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JR
fåíÉêÑ~ÅÉ=ê¨ëÉ~ì K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JR
em=_êáÖÜí=tÜáíÉ=fåâgÉí=m~éÉê =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JR
em=mêÉãáìã=fåâgÉí=m~éÉê=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JR
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em=mêÉãáìã=mÜçíç=m~éÉê=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JS
em=mêÉãáìã=mäìë=mÜçíç=m~éÉê=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JS
em=mêçÑÉëëáçå~ä=_êçÅÜìêÉ=~åÇ=cäóÉê=m~éÉê K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JS
em=mêÉãáìã=qê~åëé~êÉåÅó=cáäã =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JS
em=_~ååÉê=m~éÉê K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JS
em=fêçåJçå=qJëÜáêí=qê~åëÑÉêë =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JS
em=dêÉÉíáåÖ=`~êÇ=m~éÉê =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JT
em=cÉäíJqÉñíìêÉÇ=dêÉÉíáåÖ=`~êÇëI=

fîçêóLe~äÑJÑçäÇ =K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=K=^JT
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N _áÉåîÉåìÉ

sçíêÉ=áãéêáã~åíÉ=Éëí=Å~é~ÄäÉ=ÇDáãéêáãÉê=ÇÉë=ÅçìäÉìêë=¨Åä~í~åíÉë=
ëìê ÇÉë=Ñçêã~íë=ÇÉ=é~éáÉê=~ää~åí=àìëèìD¶=NP=ñ=RM=éçìÅÉëK=bääÉ=ëÉ=
ÅçååÉÅíÉ=ÇáêÉÅíÉãÉåí=¶=ÇÉë=çêÇáå~íÉìêë=f_j=Éí=Åçãé~íáÄäÉë=f_j=é~ê=
ìå éçêí=é~ê~ää≠äÉ=çì=ìå=éçêí=rp_K=bääÉ=ëÉ=ÅçååÉÅíÉ=~ìñ=çêÇáå~íÉìêë=
j~ÅáåíçëÜ=é~ê=äÉ=éçêí=rp_K=iDáãéêáã~åíÉ=éÉìí=¨Ö~äÉãÉåí=ÆíêÉ=é~êí~Ö¨É=
ëìê=ìå=ê¨ëÉ~ìK

Utilisation du manuel

`É=ã~åìÉä=ÅçãéêÉåÇ=äÉë=ëÉÅíáçåë=ëìáî~åíÉë=W=

� Bases et branchements de l'imprimante=Ó=a¨Åêáí=äÉë=¨ä¨ãÉåíë=
Åçãéçë~åí=äDáãéêáã~åíÉI=ëçå=Äê~åÅÜÉãÉåí=¶=äD~áÇÉ=ÇDìå=
ÅßÄäÉ rp_I ë~=ãáëÉ=Éå=ê¨ëÉ~ì=Éí=ë~=ÅçååÉñáçå=¶=ìå=ëÉêîÉìê=
ÇDáãéêÉëëáçå ÉñíÉêåÉK

� Win=�=Ó=a¨Åêáí=äÉë=ÑçåÅíáçåå~äáí¨ë=ÇDáã~ÖÉêáÉ=Éí=ÇDáãéêÉëëáçå=éçìê=
äÉë=çêÇáå~íÉìêë=íçìêå~åí=ëçìë=táåÇçïëK

� Mac=�=Ó=a¨Åêáí=äÉë=ÑçåÅíáçåå~äáí¨ë=ÇDáã~ÖÉêáÉ=Éí=ÇDáãéêÉëëáçå=éçìê=
äÉë=çêÇáå~íÉìêë=j~ÅáåíçëÜI=Éí=ä~=ÅçååÉñáçå=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=~ìñ=
çêÇáå~íÉìêë=j~ÅáåíçëÜK

� Impression sur différents supports=Ó=cçìêåáí=ä~=äáëíÉ=ÇÉë=ëìééçêíë=
Åçå´ìë=éçìê=äDáãéêáã~åíÉK

� Dépannage=Ó=bñéäáèìÉ=ä~=êÉÅÜÉêÅÜÉ=ÇÉë=é~ååÉë=ÇDáãéêáã~åíÉ=
Éí Ñçìêåáí=äÉë=êÉåëÉáÖåÉãÉåíë=ëìê=äD~ëëáëí~åÅÉ=¶=ä~=ÅäáÉåí≠äÉK=
bñéäáèìÉ=ÅçããÉåí=ã~áåíÉåáê=îçíêÉ=áãéêáã~åíÉ=Éå=Äçå=¨í~í=
ÇÉ ÑçåÅíáçååÉãÉåíK

� Spécifications techniques de l'imprimante et fournitures HP Ó=
fåÇáèìÉ=äÉë=åìã¨êçë=ÇÉ=ê¨Ñ¨êÉåÅÉ=ÇÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçåI=
äÉë íóéÉë=ÇÉ=ëìééçêí=éêáë=Éå=ÅÜ~êÖÉI=ä~=Å~é~Åáí¨=ÇÉ=ÅÜ~êÖÉãÉåí=
ÇÉë Ä~Åë=Éí=ä~=ÅçåÑáÖìê~íáçå=ëóëí≠ãÉ=å¨ÅÉëë~áêÉK
1-1 cott
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Pour en savoir plus

� Toolbox=Ó=`çåíáÉåí=ÇÉë=ÅçåëÉáäë=?=íÉÅÜåáèìÉë=?=Éí=äá¨ë=~ì=
Ç¨é~åå~ÖÉI=Éí=éÉêãÉí=ÇD~ÅÅ¨ÇÉê=~ìñ=ÑçåÅíáçåë=ÇDÉåíêÉíáÉå=ÇÉ=
äDáãéêáã~åíÉ=Éí=~ìñ=áåÑçêã~íáçåë=emK

� ?=Starter CD ?=Ó=fåÅäìí=äÉ=äçÖáÅáÉä=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉI=ÇÉë=ãçÇ≠äÉë=
äçÖáÅáÉäë=ëìééä¨ãÉåí~áêÉëI=ä~=éê¨ëÉåí~íáçå=ê~éáÇÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉI=
ìå=ìíáäáí~áêÉ=èìá=éÉêãÉí=ÇÉ=ÅçéáÉê=äÉ=äçÖáÅáÉä=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ëìê=
ÇáëèìÉííÉI=ìå=ÉñÉãéä~áêÉ=ÇÉ=ÅÉ=j~åìÉä=ÇDìíáäáë~íáçå=Éå=Ñçêã~í=
¨äÉÅíêçåáèìÉI=Éí=ÇÉë=áåÑçêã~íáçåë=éçìê=é~ëëÉê=äÉë=Åçãã~åÇÉëK

� Site Web=Ó=ÜííéWLLïïïKÜéKÅçãLëìééçêíLÇàNNUMÅ=éÉêãÉí=ÇÉ=ëÉ=
êÉåÇêÉ=ëìê=äÉ=
ëáíÉ=ÇD~ëëáí~åÅÉ=em=Éí=ÇDçÄíÉåáê=ä~=îÉêëáçå=ä~=éäìë=ê¨ÅÉåíÉ=Çì=
äçÖáÅáÉä ÇDáãéêáã~åíÉ=~áåëá=èìÉ=ÇÉë=áåÑçêã~íáçåë=ëìê=äÉ=éêçÇìáíI=
äÉ=ëóëí≠ãÉ=ÇDÉñéäçáí~íáçå=Éí=äD~ëëáëí~åÅÉK

� hp instant support=Ó==ìå=çìíáä=tÉÄ=îçìë=Ñçìêåáëë~åí=ÇÉë=ëÉêîáÅÉë=
ëé¨ÅáÑáèìÉë=¶=îçíêÉ=áãéêáã~åíÉI=ÇÉë=ÅçåëÉáäë=ÇÉ=Ç¨é~åå~ÖÉ=Éí=ÇÉë=
áåÑçêã~íáçåë=ëìê=äDÉåÅêÉ=Éí=äÉë=ëìééçêíë=ìíáäáë¨ë=é~ê=ÅÉííÉ=ÇÉêåá≠êÉK=
`É=ëÉêîáÅÉ=¨äÉÅíêçåáèìÉ=Éëí=~ÅÅÉëëáÄäÉ=îá~=ä~=_ç≤íÉ=¶=çìíáäëK

pá=äÉë=ëìÖÖÉëíáçåë=Ñ~áíÉë=Ç~åë=ÅÉë=êÉëëçìêÅÉë=åÉ=éÉêãÉííÉåí=é~ë=
ÇÉ ê¨ëçìÇêÉ=îçë=éêçÄä≠ãÉë=ÇDáãéêÉëëáçåI=êÉéçêíÉòJîçìë=¶=ä~=ëÉÅíáçå=
(a¨é~åå~ÖÉÒ=èìá=ÅçãéçêíÉ=ìåÉ=äáëíÉ=ÇÉë=êÉëëçìêÅÉë=ÇáëéçåáÄäÉë=
ÅçåÅÉêå~åí=äÉ=ëìééçêí=Éí=ä~=ã~áåíÉå~åÅÉ=ÇÉ=îçíêÉ=áãéêáã~åíÉ=çì=
ÇÉã~åÇÉò=ÇÉ=äD~áÇÉ=~ì=`ÉåíêÉ=ÇD~ëëáëí~åÅÉ=ÅäáÉåí≠äÉ=emK
cott 1-2
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O _~ëÉë=Éí=Äê~åÅÜÉãÉåíë=
ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ

Explication des fonctions et des éléments de 
l'imprimante

1 Bac de sortie Ó=oÉÅìÉáääÉ=äÉë=é~ÖÉë=áãéêáã¨ÉëK

2 Guides du papier=Ó=dìáÇÉ=äÉ=é~éáÉê=Ç~åë=äDáãéêáã~åíÉK

3 Capot d'accès=Ó=`~éçí=ÇD~ÅÅ≠ëJmÉêãÉí=ÇD~ÅÅ¨ÇÉê=~ìñ=
Å~êíçìÅÜÉë ÇDáãéêÉëëáçå=Éí=~ìñ=Äçìêê~ÖÉë=ÇÉ=é~éáÉêK

4 Témoin de cartouche=Ó=`äáÖåçíÉ=ëá=äÉ=Å~éçí=ÇD~ÅÅ≠ë=Éëí=êÉäÉî¨=
çì äçêë=ÇDìåÉ=ÉêêÉìê=ÇÉ=Å~êíçìÅÜÉK

5 Bouton=aD^kkri^qflk=Ó=^ååìäÉ=ä~=íßÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=Éå=ÅçìêëK

6 Bouton ab=obmofpb=Ó=`äáÖåçíÉ=éÉåÇ~åí=ä~=Çìê¨É=Çì=ë¨ÅÜ~ÖÉ=ÇÉ=
ä~ é~ÖÉ=áãéêáã¨ÉK=^ééìóÉò=ëìê=ÅÉ=Äçìíçå=éçìê=åÉ=é~ë=~ííÉåÇêÉK

7 Bouton aD^ifjbkq^qflk Ó=jÉí=äD~äáãÉåí~íáçå=Üçêë=íÉåëáçå=Éí=
ëçìë íÉåëáçåK

8 Guide pour cartes postales=Ó=bñíÉåëáçå=ÇÉëíáå¨É=¶=~äáãÉåíÉê=
äÉë ëìééçêíë=Åçìêíë=Ç~åë=äDáãéêáã~åíÉK

9 Tiroir de chargement principal=Ó=`çåíáÉåí=äÉ=é~éáÉê=ëí~åÇ~êÇK

10 Port USB Ó=mêáëÉ=ÇÉ=ÅçååÉñáçå=Çì=ÅßÄäÉ=rp_K
2-1 cott
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11 Port parallèle=Ó=mêáëÉ=ÇÉ=ÅçååÉñáçå=Çì=ÅßÄäÉ=é~ê~ää≠äÉK

12 Dispositif d'alimentation par l'arrière Ó=^äáãÉåíÉ=äÉë=ëìééçêíë=
¨é~áë=èìá=å¨ÅÉëëáíÉ=ìå=ÅÜÉãáå=ÇD~äáãÉåí~íáçå=¶=éä~íK

13 Bouton de panneau amovible=Ó=pÉ=íçìêåÉ=Ç~åë=äÉ=ëÉåë=~åíáJ
Üçê~áêÉ=éçìê=ÉåäÉîÉê=äÉ=é~ååÉ~ì=~êêá≠êÉI=çì=Ç~åë=äÉ=ëÉåë=Üçê~áêÉ=
éçìê=äÉ=îÉêêçìáääÉêK

14 Panneau amovible=Ó=^ìíêÉ=îçáÉ=ÇD~ÅÅ≠ë=~ìñ=Äçìêê~ÖÉë=ÇÉ=é~éáÉêK

15 Entrée d'alimentation Ó=`çååÉÅíÉìê=éçìê=äÉ=ÅßÄäÉ=ÇD~äáãÉåí~íáçåK

Branchement de l'imprimante

sçíêÉ=áãéêáã~åíÉ=Éëí=ìíáäáë~ÄäÉ=Éå=í~åí=èìDáãéêáã~åíÉ=äçÅ~äÉ=Éí=ê¨ëÉ~ìK=
mçìê=ìåÉ=áãéêÉëëáçå=äçÅ~äÉI=îçìë=éçìîÉò=Äê~åÅÜÉê=äDáãéêáã~åíÉ=
ëìê äÉ éçêí=rp_=çì=äÉ=éçêí=é~ê~ää≠äÉK=mçìê=ìåÉ=áãéêÉëëáçå=Éå=ê¨ëÉ~ìI=
îçìë=éçìîÉò=ä~=ÅçååÉÅíÉê=¶=äD~áÇÉ=ÇDìå=
ëÉêîÉìê=ÇDáãéêÉëëáçå=ÉñíÉêåÉ=em=çéíáçååÉäK

Branchement de l'imprimante au port USB

Installation en commençant par le logiciel

1 a¨ã~êêÉò=táåÇçïë=Éí=~ëëìêÉòJîçìë=èìD~ìÅìåÉ=~ìíêÉ=~ééäáÅ~íáçå=
táåÇçïë=åÉ=ÑçåÅíáçååÉK

2 fåíêçÇìáëÉò=äÉ=`a=ÇÉ=Ç¨ã~êê~ÖÉ=Ç~åë=îçíêÉ=äÉÅíÉìê=ÇÉ=`aJoljK=
iÉ=ãÉåì=Çì=`a=Éëí=ä~åÅ¨=~ìíçã~íáèìÉãÉåíK
pá=íÉä=åDÉëí=é~ë=äÉ=Å~ëI=ÅäáèìÉò=ëìê=a¨ã~êêÉêI=éìáë=ëìê=bñ¨ÅìíÉêI=
Éí ÉåíêÉò=Ç~åë=ä~=Å~ëÉ=ÇÉ=ä~=äáÖåÉ=ÇÉ=Åçãã~åÇÉ=ä~=
äÉííêÉ Çì äÉÅíÉìê ÇÉ=`aJolj=ÇÉ=îçíêÉ=çêÇáå~íÉìê=ëìáîáÉ=ÇÉ=
Wypbqrm EaWypbqrm=é~ê=ÉñÉãéäÉFK

kÉ=ÅçååÉÅíÉò=é~ë=ìå=ÅßÄäÉ=é~ê~ää≠äÉ=Éí=ìå=ÅßÄäÉ=rp_=¶=äDáãéêáã~åíÉ=
Éå ãÆãÉ=íÉãéëK
cott 2-2
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3 `äáèìÉò=ëìê=fåëí~ääÉê=äÉ=éáäçíÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Ç~åë=äÉ=ãÉåì=Çì=`aK

4 p¨äÉÅíáçååÉò=îçíêÉ=ä~åÖìÉ=éìáë=ÅäáèìÉò=ëìê=lhK

5 pìáîÉò=äÉë=áåëíêìÅíáçåë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=äD¨Åê~åK=

6 `äáèìÉò=ëìê=äDçéíáçå=ÇÉ=ÅçååÉñáçå=ÇáêÉÅíÉ=¶=äDçêÇáå~íÉìêI=éìáë=ÅäáèìÉò=
ëìê=pìáî~åíK

7 `äáèìÉò=ëìê=rp_I=éìáë=ëìê=pìáî~åíK

8 pìáîÉò=äÉë=áåëíêìÅíáçåë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=äD¨Åê~å=éçìê=íÉêãáåÉê=
äDáåëí~ää~íáçåK

9 pá=îçìë=ìíáäáëÉò=táåÇçïë=VUI=îçìë=ëÉêÉò=áåîáí¨=¶=áåë¨êÉê=ä~=
ÇáëèìÉííÉI=ÅäáèìÉò=ëìê=lhK`äáèìÉò=ëìê=m~êÅçìêáê=éçìê=íêçìîÉê=
äÉ ÑáÅÜáÉê=ëé¨ÅáÑá¨=Ç~åë=äÉ=ÇçëëáÉê=Çì=ëóëí≠ãÉ=
E`WytfkaltpypvpqbjI=é~ê=ÉñÉãéäÉFI=éìáë=ÅäáèìÉò=ÇÉìñ=Ñçáë=
ëìê lh=éçìê=ÅçåíáåìÉê=äDáåëí~ää~íáçåK

10 `çååÉÅíÉò=äÉ=ÅßÄäÉ=rp_=¶=äDçêÇáå~íÉìê=Éí=¶=äDáãéêáã~åíÉK
iD^ëëáëí~åí=kçìîÉ~ì=ã~í¨êáÉä=Ç¨íÉÅí¨=~éé~ê~≤í=¶=äD¨Åê~å=Éí=äDáÅ∑åÉ=
ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=Åê¨¨É=Ç~åë=äÉ=ÇçëëáÉê=fãéêáã~åíÉëK

Installation en commençant par le matériel

pá=îçìë=~îÉò=ÅçååÉÅí¨=äÉ=ÅßÄäÉ=rp_=~ìñ=éçêíë=ÇÉ=äDçêÇáå~íÉìê=Éí=
ÇÉ äDáãéêáã~åíÉ=~î~åí=ÇD~îçáê=áåëí~ää¨=äÉ=äçÖáÅáÉä=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉI=
äD^ëëáëí~åí=kçìîÉ~ì=ã~í¨êáÉä=Ç¨íÉÅí¨=~éé~ê~≤íê~=¶=äD¨Åê~åK

Pour Windows 98/Me et Windows 2000

1 `äáèìÉò=ëìê=pìáî~åí=Ç~åë=äD^ëëáëí~åí=kçìîÉ~ì=ã~í¨êáÉä=Ç¨íÉÅí¨K

2 `äáèìÉò=ëìê=oÉÅÜÉêÅÜÉê=äÉ=ãÉáääÉìê=éáäçíÉ=éçìê=îçíêÉ=é¨êáéÜ¨êáèìÉ=
EoÉÅçãã~åÇ¨FI=éìáë=ÅäáèìÉò=ëìê=pìáî~åíK

3 fåíêçÇìáëÉò=äÉ=`a=ÇÉ=Ç¨ã~êê~ÖÉ=Ç~åë=äÉ=äÉÅíÉìê=ÇÉ=`aJoljK

4 pá=äÉ=ãÉåì=Çì=`a=~éé~ê~≤íI=ÅäáèìÉò=ÇÉìñ=Ñçáë=ëìê=nìáííÉê=éçìê=
äÉ ÑÉêãÉêK

pá=îçìë=ìíáäáëÉò=táåÇçïë=umI=îçíêÉ=ëóëí≠ãÉ=áåëí~ääÉê~=~ìíçã~íáèìÉãÉåí=
äÉ=ãáåáéáäçíÉ=éçìê=äDáãéêáã~åíÉ=em=aÉëâàÉí=NNUM`K=sçìë=çÄíáÉåÇêÉò=
ÇçåÅ=ÇÉìñ=áÅ∑åÉë=ÇDáãéêáã~åíÉ=Ç~åë=äÉ=ÇçëëáÉê=fãéêáã~åíÉë=W=äDìåÉ=éçìê=
äÉ=ãáåáéáäçíÉ=Eem=aÉëâàÉí=NNUM`F=ÇÉ=táåÇçïë=um=Éí=äD~ìíêÉ=éçìê=äÉ=
éáäçíÉ=m`iP=Eáãéêáã~åíÉ=em=aÉëâàÉí=NNUM`F=Çì=`a=ÇÉ=Ç¨ã~êê~ÖÉK
2-3 cott
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5 p¨äÉÅíáçååÉò=pé¨ÅáÑáÉê=ìå=Éãéä~ÅÉãÉåíI=ÅäáèìÉò=ëìê=m~êÅçìêáê=éçìê=
íêçìîÉê=äÉë=ÑáÅÜáÉêë=ÇDáåëí~ää~íáçå=Çì=ëóëí≠ãÉ=ÇDÉñéäçáí~íáçå=ìíáäáë¨=é~ê=
äDçêÇáå~íÉìêI=éìáë=ÅäáèìÉò=ëìê=lhK

√ mçìê=táåÇçïë=VU=Éí=táåÇçïë=jÉI=ëé¨ÅáÑáÉò=
tfkaltpym`iPytfkVu|jbyYi^kdr^db[K=
^áåëá=é~ê=ÉñÉãéäÉI=tfkaltpy=m`iPytfkVu|jbybkr=ÅçåíáÉåí=
äÉë=ÑáÅÜáÉêë=ÇDáåëí~ää~íáçå=éçìê=ä~=îÉêëáçå=~åÖä~áëÉ=Çì=éáäçíÉ=ÇÉ=
äDáãéêáã~åíÉK

√ mçìê=táåÇçïë=OMMMI=ëé¨ÅáÑáÉò=
tfkaltpym`iPytfkOh|umyYi^kdr^db[K=
^áåëá=é~ê=ÉñÉãéäÉI=tfkaltpym`iPytfkOh|umybkr=ÅçåíáÉåí=
äÉë=ÑáÅÜáÉêë=ÇDáåëí~ää~íáçå=éçìê=ä~=îÉêëáçå=~åÖä~áëÉ=Çì=éáäçíÉ=ÇÉ=
äDáãéêáã~åíÉK

6 `äáèìÉò=ëìê=pìáî~åíI=éìáë=ëìáîÉò=äÉë=áåëíêìÅíáçåë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=
¶ äD¨Åê~åK

7 `äáèìÉò=ëìê=pìáî~åíI=éìáë=ëìê=qÉêãáåÉêK

8 mçìê=táåÇçïë=VU=Éí=táåÇçïë=jÉI=ê¨é¨íÉò=äÉë=¨í~éÉë=R=¶=T=äçêëèìÉ=
äD^ëëáëí~åí=j~í¨êáÉä=Ç¨íÉÅí¨=îçìë=ó=áåîáíÉK

Pour Windows XP

1 `äáèìÉò=ëìê=a¨ã~êêÉêI=~ääÉò=ëìê=m~ê~ã≠íêÉëI=éìáë=ÅäáèìÉò=ëìê=
äDçéíáçå=ÇÉë=áãéêáã~åíÉë=Éí=í¨ä¨ÅçéáÉìêëK

2 `äáèìÉò=~îÉÅ=äÉ=Äçìíçå=Çêçáí=ÇÉ=ä~=ëçìêáë=ëìê=äDáÅ∑åÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=
Éí=ë¨äÉÅíáçååÉò=mêçéêá¨í¨ëK

3 `äáèìÉò=ëìê=äDçåÖäÉí=^î~åÅ¨I=éìáë=ëìê=kçìîÉ~ì=éáäçíÉK
iD^ëëáëí~åí=^àçìíÉê=ìå=éáäçíÉ=ÇDáãéêáã~åíÉK

4 `äáèìÉò=ëìê=pìáî~åíI=éìáë=ëìê=aáëèìÉííÉ=ÑçìêåáÉK

5 a~åë=ä~=Äç≤íÉ=ÇÉ=Çá~äçÖìÉ=fåëí~ääÉê=¶=é~êíáê=ÇÉ=ä~=ÇáëèìÉííÉI=
ÅäáèìÉò ëìê=äÉ=Äçìíçå=m~êÅçìêáêK==

Langue Abréviation

`Üáåçáë=EëáãéäáÑá¨F `ep

`Üáåçáë=Eíê~ÇáíáçååÉäF `eq

^åÖä~áë=E°KrK=Éí=oKrKF bkr

`çê¨Éå hlo
cott 2-4
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6 qêçìîÉò=äÉ=ÇçëëáÉê=tfkaltpym`iPytfkOh|umyYi^kdr^db[=
Ç~åë=äÉ=`a=ÇÉ=Ç¨ã~êê~ÖÉI=Éí=ÅäáèìÉò=ÇÉìñ=Ñçáë=ëìê=äÉ=ÑáÅÜáÉê=
ÜéNNUMÅKáåÑK=
^áåëá=é~ê=ÉñÉãéäÉI=tfkaltpym`iPytfkOh|umybkr=
ÅçåíáÉåí äÉë ÑáÅÜáÉêë=ÇDáåëí~ää~íáçå=éçìê=ä~=îÉêëáçå=~åÖä~áëÉ=Çì=
éáäçíÉ ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK

7 `äáèìÉò=ëìê=pìáî~åíI=éìáë=ëìáîÉò=äÉë=áåëíêìÅíáçåë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=
äD¨Åê~åK

8 `äáèìÉò=ëìê=pìáî~åíI=éìáë=ëìê=qÉêãáåÉêK

Utilisation de l'imprimante sur un réseau

sçìë=éçìîÉò=é~êí~ÖÉê=ÅÉííÉ=áãéêáã~åíÉ=ëìê=ìå=ê¨ëÉ~ì=Éå=ä~=Äê~åÅÜ~åí=
ÇáêÉÅíÉãÉåí=é~ê=äÉ=Äá~áë=ÇDìå=ëÉêîÉìê=ÇDáãéêÉëëáçå=ÉñíÉêåÉ=em gÉíaáêÉÅí=
ÇáëéçåáÄäÉ=Éå=çéíáçåK=mçìê=éäìë=ÇDáåÑçêã~íáçåë=ëìê=äDáåëí~ää~íáçå=Éí=ä~=
ÅçåÑáÖìê~íáçå=ÇÉë=ëÉêîÉìêë=ÇDáãéêÉëëáçå=em=gÉíaáêÉÅíI=êÉéçêíÉòJîçìë=
~ìñ=ã~åìÉäë=ÇDáåëí~ää~íáçå=Çì=äçÖáÅáÉä=Éí=Çì=ã~í¨êáÉä=em=gÉíaáêÉÅíK=

Langue Abréviation

`Üáåçáë=EëáãéäáÑá¨F `ep

`Üáåçáë=Eíê~ÇáíáçååÉäF `eq

^åÖä~áë=E°KrK=Éí=oKrKF bkr

`çê¨Éå hlo

aD~ìíêÉë=ã¨íÜçÇÉë=ÇDáåëí~ää~íáçå=ëçåí=Ç¨ÅêáíÉë=ÅáJÇÉëëçìëI=ã~áë=äÉ=?=
pí~êíÉê=`a=?=Ñçìêåáí=íçìë=äÉë=Ç¨í~áäë=å¨ÅÉëë~áêÉë=éçìê=ÉÑÑÉÅíìÉê=ìåÉ=
áåëí~ää~íáçå=ÇDáãéêáã~åíÉ=é~êí~Ö¨ÉK=
2-5 cott
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fåëí~ääÉê=ìåÉ=áãéêáã~åíÉ=ê¨ëÉ~ì=¶=äD~áÇÉ=ÇÉ=ä~=Åçãã~åÇÉ=
^àçìí ÇDáãéêáã~åíÉ=W

1 a~åë=äÉ=ãÉåì=DémarrerI=ë¨äÉÅíáçååÉò=ParamètreI=
éìáë ImprimantesK

2 açìÄäÉJÅäáèìÉò=ëìê=Ajout d'imprimante.

3 a~åë=táåÇçïë=VRLVULjÉI=ë¨äÉÅíáçååÉò=Imprimante réseauK
a~åë=táåÇçïë=kq=QKMLOMMMLumI=ë¨äÉÅíáçååÉò=¶=äDáåîáíÉ=
Network Printer ServerK

4 q~éÉò=äÉ=ÅÜÉãáå=Çì=ê¨ëÉ~ì=çì=äÉ=åçã=ÇÉ=ÑáäÉ=ÇD~ííÉåíÉ=ÇÉ=
äDáãéêáã~åíÉ=é~êí~Ö¨ÉK=`äáèìÉò=ëìê=Disquette fournie…=èì~åÇ=äÉ=
éêçÖê~ããÉ=îçìë=áåîáíÉ=¶=Ç¨ëáÖåÉê=äÉ=ãçÇ≠äÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK=

5 `äáèìÉò=ëìê=Parcourir…=Éí=êÉÅÜÉêÅÜÉò=äÉ=ÑáÅÜáÉê=ÜéNNUMÅKfkcK=`É=
ÑáÅÜáÉê=ÅçåíáÉåí=äÉ=åçã=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=èìÉ=îçìë=îçìäÉò=
ë¨äÉÅíáçååÉêK=iÉ=ÑáÅÜáÉê=Éëí=ëáíì¨=ëìê=äÉ=?=pí~êíÉê=`a=?=Ç~åë=
tfkaltpym`iPytfkkqyÑêÉ=çì=tfkaltpym`iPytfkVu|jbyÑêÉK=
aÉã~åÇÉò=¶=äD~Çãáåáëíê~íÉìê=ëóëí≠ãÉ=ëá=îçìë=~îÉò=ÄÉëçáå=ÇD~áÇÉK

6 iD¨Åê~å=Option d'installation=~éé~ê~≤íK=pìáîÉò=äÉë=ÇáêÉÅíáîÉë=èìá=
ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=äD¨Åê~å=éçìê=íÉêãáåÉê=ä~=ÅçåÑáÖìê~íáçå=ëìê=äÉ=m`K

Langue Abréviation

`Üáåçáë=EëáãéäáÑá¨F `ep

`Üáåçáë=Eíê~ÇáíáçååÉäF `eq

^åÖä~áë=E°KrK=Éí=oKrKF bkr

`çê¨Éå hlo
cott 2-6
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Connexion à un serveur d'impression externe

pá=îçìë=îçìäÉò=îçìë=ÅçååÉÅíÉê=~ì=éçêí=gÉíaáêÉÅí=~äçêë=èìÉ=äÉ=äçÖáÅáÉä=
ÇDáãéêáã~åíÉ=Éëí=Ç¨à¶=áåëí~ää¨=W

1 fåíêçÇìáëÉò=äÉ=?=pí~êíÉê=`a=?=em=gÉíaáêÉÅí=Ç~åë=äÉ=äÉÅíÉìê=ÇÉ=
`aJoljK=pá=äÉ=éêçÖê~ããÉ=ÇDáåëí~ää~íáçå=åÉ=ëDÉñ¨ÅìíÉ=é~ë=
~ìíçã~íáèìÉãÉåíI=ä~åÅÉò=äDbñéäçê~íÉìê=Éí=êÉÅÜÉêÅÜÉò=äÉ=ÑáÅÜáÉêK

2 p¨äÉÅíáçååÉò=äDçéíáçå=ÇDáåëí~ää~íáçå=ä=gÉí^Çãáå=Éí=ëìáîÉò=äÉë=
áåëíêìÅíáçåë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåíK

3 ^éê≠ë=~îçáê=áåëí~ää¨=gÉí=^ÇãáåI=ë¨äÉÅíáçååÉò=hp deskjet 1180c 
printer=Ç~åë=äÉ=ÇçëëáÉê=fãéêáã~åíÉëK

4 `äáèìÉò=ëìê=äÉ=Äçìíçå=Çêçáí=ÇÉ=ä~=ëçìêáë=Éí=ë¨äÉÅíáçååÉò=PropriétésK

5 p¨äÉÅíáçååÉò=äDçåÖäÉí=Détails=Éí=ÅäáèìÉò=ëìê=Ajouter un portK

6 p¨äÉÅíáçååÉò=ìå=åçìîÉ~ì=éçêí=gÉíaáêÉÅí=Éí=~ÑÑÉÅíÉòJäÉ=
¶ äDáãéêáã~åíÉK

7 `äáèìÉò=ëìê=OK.
2-7 cott
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P táå=�

Fonctions d'impression

`É=ÅÜ~éáíêÉ=Ç¨Åêáí=äÉë=ÑçåÅíáçåå~äáí¨ë=ÇÉ=îçíêÉ=åçìîÉääÉ=áãéêáã~åíÉI=
åçí~ããÉåí=äDáãéêÉëëáçå=Éå=ãçë~≥èìÉ=Éí=äÉë=çéíáçåë=ÇDáã~ÖÉêáÉ=
ÇáëéçåáÄäÉë=íÉääÉë=èìÉ=ä~=ÅçåîÉêëáçå=Éå=åì~åÅÉë=ÇÉ=ÖêáëK=
oÉéçêíÉòJîçìë=¶=äD~áÇÉ=Éå=äáÖåÉ=éçìê=äáêÉ=ÇÉë=áåëíêìÅíáçåë=Ç¨í~áää¨Éë=
ëìê ÅÉë=ÑçåÅíáçåå~äáí¨ëK

sçìë=éçìîÉò=~ÅÅ¨ÇÉê=~ìñ=ÑçåÅíáçåë=ÇDáãéêÉëëáçå=¶=é~êíáê=Çì=
é~ååÉ~ì ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçå=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Éí=Éå=Åäáèì~åí=~îÉÅ=äÉ=
Äçìíçå Çêçáí ëìê äDáÅ∑åÉ=ÇDáãéêáã~åíÉK=a~åë=táåÇçïë=VR=çì=VU=çì=jÉI=
ë¨äÉÅíáçååÉò PropriétésK=a~åë=táåÇçïë=kq=QKMI=ë¨äÉÅíáçååÉò=
Valeurs par défaut du documentK=a~åë=táåÇçïë=OMMM=çì=umI=
ë¨äÉÅíáçååÉò=Options d'impressionK=sçìë=éçìîÉò=¨Ö~äÉãÉåí=~ÅÅ¨ÇÉê=
ÇáêÉÅíÉãÉåí=~ìñ=éêçéêá¨í¨ë=ÇÉ äDáãéêáã~åíÉ=ÇÉéìáë=äD~ééäáÅ~íáçåI=
¶ é~êíáê ÇÉ=ä~=Äç≤íÉ=ÇÉ=Çá~äçÖìÉ=fãéêáãÉêK

Enregistrer les réglages
sçìë=éçìîÉò=ÉåêÉÖáëíêÉê=äÉë=é~ê~ã≠íêÉë=~ÅíáÑë=Çì=éáäçíÉ=Eåçí~ããÉåí=
äDçêáÉåí~íáçå=ÇÉ=ä~=é~ÖÉI=ä~=ëçìêÅÉ=ÇD~äáãÉåí~íáçå=Çì=é~éáÉêF=éçìê=äÉë=
ìíáäáëÉê=ÇÉ=åçìîÉ~ì=ìäí¨êáÉìêÉãÉåíK=iÉë=Réglages rapides=éÉìîÉåí=ÆíêÉ=
ÉåêÉÖáëíê¨ë=Ñ~ÅáäÉãÉåí=ÇÉ=ä~=éäìé~êí=ÇÉë=çåÖäÉíë=Çì=éáäçíÉ=ÇDáãéêáã~åíÉK=
sçìë=éçìîÉò=¨Ö~äÉãÉåí=êÉëí~ìêÉê=äÉë=é~ê~ã≠íêÉë=é~ê=Ç¨Ñ~ìí=Çì=éáäçíÉ=
Éå=ë¨äÉÅíáçåå~åí=Paramètres du fabricantK
cott 3-1
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Agrandissement ou réduction d'un document

ríáäáëÉò=ä~=ÑçåÅíáçå=em=wççãpã~êí=éçìê=~Öê~åÇáê=çì=ê¨ÇìáêÉ=
ä~ í~áääÉ ÇÉë ÇçÅìãÉåíëK

Document

`ÉííÉ=ÑçåÅíáçå=éÉêãÉí=ÇDáãéêáãÉê=ÇÉë=Çá~éçëáíáîÉë=ëìê=Çì=
é~éáÉê çêÇáå~áêÉK

Mosaïque 

iDáãéêÉëëáçå=Éå=ãçë~≥èìÉ=éÉêãÉí=ÇD~Öê~åÇáê=Éí=áãéêáãÉê=ìåÉ=é~ÖÉ=
Éå éäìëáÉìêë=ëÉÅíáçåë=Éí=ëìê=éäìëáÉìêë=ÑÉìáääÉë=ÇÉ=é~éáÉêK=fä=îçìë=ëìÑÑáí=
ÉåëìáíÉ=ÇÉ=ÇáëéçëÉê=äÉë=ÑÉìáääÉë=ÇÉ=é~éáÉê=Éå=ãçë~≥èìÉ=éçìê=çÄíÉåáê=
ìåÉ Öê~åÇÉ=~ÑÑáÅÜÉK

kb=p°ib`qflkkbw=m^p=äDçéíáçå=açÅìãÉåí=ÇÉ=äDçåÖäÉí=cçåÅíáçåå~äáí¨ë=
ëá=îçìë=~îÉò=ë¨äÉÅíáçåå¨=ÅÉííÉ=ãÆãÉ=çéíáçå=~ì=åáîÉ~ì=ÇÉ=îçíêÉ=
éêçÖê~ããÉ=äçÖáÅáÉäK

nì~åÇ=äÉ=ÇçÅìãÉåí=ÅçãéíÉ=éäìëáÉìêë=é~ÖÉëI=ëÉìäÉ=ä~=éêÉãá≠êÉ=é~ÖÉ=
Çì ÇçÅìãÉåí=Éëí=ãáëÉ=Éå=ãçë~≥èìÉK=iÉë=é~ÖÉë=Åçåë¨ÅìíáîÉë=ÇçáîÉåí=
ÆíêÉ=ãáëÉë=Éå=ãçë~≥èìÉ=ìåÉ=é~ê=ìåÉK=iÉë=í~áääÉë=ÇÉë=ÑÉåÆíêÉë=Ç~åë=ä~=
äáëíÉ=Ç¨êçìä~åíÉ=î~êáÉåí=ëÉäçå=äÉ=Ñçêã~í=ÇÉ=é~éáÉê=ë¨äÉÅíáçåå¨K
3-2 cott



ErnstBook_FRWW.book  Page 3  Friday, September 6, 2002  12:52 PM
Brochure

iDçéíáçå=_êçÅÜìêÉ=éÉêãÉí=ÇDáãéêáãÉê=Éí=ÇD~ëëÉãÄäÉê=ìå=ÇçÅìãÉåí=ÇÉ=
éäìëáÉìêë=é~ÖÉë=áãéêáã¨Éë=ÇÉ=ÅÜ~èìÉ=Å∑í¨=ÇÉ=ä~=ÑÉìáääÉK=`Éä~=éÉêãÉí=
~áåëá=ÇÉ=êÉéêçÇìáêÉ=ìå=ÇçÅìãÉåí=ÇÉ=U=é~ÖÉë=éê¨ëÉåí~åí=äÉë=é~ÖÉë=
N Éí U=ëìê=äÉ=ãÆãÉ=Å∑í¨=ÇÉ=ä~=ÑÉìáääÉI=Éí=äÉë=é~ÖÉë=O=Éí=T=ëìê=äD~ìíêÉ=
Å∑í¨ ÇÉ=ÅÉííÉ=ãÆãÉ=ÑÉìáääÉK=iÉ=éäá~ÖÉ=Çì=ÇçÅìãÉåí=Éå=ÇÉìñ=éÉêãÉí=
ÇÉ Åê¨Éê=ä~=ÄêçÅÜìêÉK

Impression recto verso manuelle 
(Impression de chaque côté)

sçìë=éçìîÉò=áãéêáãÉê=ÇÉ=ÅÜ~èìÉ=Å∑í¨=ÇÉ=ä~=é~ÖÉ=Éå=ëìáî~åí=äÉë=
áåëíêìÅíáçåë=Ñ~ÅáäÉë=~ÑÑáÅÜ¨Éë=¶=äD¨Åê~åK

kb=p°ib`qflkkbw=m^p=äDçéíáçå=_êçÅÜìêÉ=Ç~åë=äDçåÖäÉí=
cçåÅíáçåå~äáí¨ë=ëá=îçìë=~îÉò=ë¨äÉÅíáçåå¨=ÅÉííÉ=ãÆãÉ=çéíáçå=~ì=åáîÉ~ì=
ÇÉ=îçíêÉ=éêçÖê~ããÉ=äçÖáÅáÉäK=pá=îçíêÉ=~ééäáÅ~íáçå=ÇáëéçëÉ=ÇDìåÉ=çéíáçå=
ÇD~ëëÉãÄä~ÖÉI=kb=p°ib`qflkkbw=m^p=ÅÉääÉJÅá=ëá=îçìë=ìíáäáëÉò=ä~=
ÑçåÅíáçå=_êçÅÜìêÉK

kDáãéêáãÉò=é~ë=êÉÅíç=îÉêëç=ëá=ä~=é~ÖÉ=Ççáí=ÆíêÉ=ÅçìîÉêíÉ=ÇÉåë¨ãÉåí=
é~ê äDÉåÅêÉK=
cott 3-3
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Image inversée

iDáã~ÖÉ=áåîÉêë¨É=áãéêáãÉ=äDáã~ÖÉ=ê¨Ñä¨ÅÜáÉ=ÇÉ=ä~=é~ÖÉK=pá=ÅÉííÉ=
ÑçåÅíáçåå~äáí¨=Éëí=ìíáäáë¨É=éçìê=äDáãéêÉëëáçå=ÇÉë=íê~åëé~êÉåíëI=
äÉ Å∑í¨ ¶ áãéêáãÉê=Éëí=çêáÉåí¨=Ñ~ÅÉ=ÅçåíêÉ=äÉ=éêçàÉÅíÉìêK=sçìë=éçìîÉò=
áåëÅêáêÉ=ÇÉë=~ååçí~íáçåë=çì=åÉííçóÉê=äD~ìíêÉ=Ñ~ÅÉ=ë~åë=ÉåÇçãã~ÖÉê=
äÉ Å∑í¨=¶=áãéêáãÉêK

`ÉííÉ=ÑçåÅíáçå=éÉêãÉí=Éå=çìíêÉ=ÇDáãéêáãÉê=ëìê=ìå=ëìééçêí=éçìê=íê~åëÑÉêí=
ëìê=íáëëìK

Impression en continu

sçìë=éçìîÉò=Åê¨Éê=ìåÉ=Ä~åÇÉêçäÉ=Éå=ìíáäáë~åí=ìå=äçÖáÅáÉä=íÉä=èìÉ=
`çêÉä mêáåí=eçìëÉI=jáÅêçëçÑí∆=mìÄäáëÜÉê=çì=_êçÇÉêÄìåÇ=mêáåí=pÜçéK=
ríáäáëÉò=ÇÉ=Öê~åÇÉë=áã~ÖÉë=Éí=ÇÉë=éçäáÅÉë=¶=Öêçë=Å~ê~Åí≠êÉë=Öê~ëK=
ríáäáëÉò=Çì=m~éáÉêJÄ~åÇÉêçäÉ=em=éçìê=çÄíÉåáê=ÇÉ=ãÉáääÉìêë=ê¨ëìäí~íëK

pá=`çêÉä=mêáåí=eçìëÉ=Éëí=ìíáäáë¨=éçìê=Åê¨Éê=ä~=Ä~åÇÉêçäÉI=ÅÜçáëáëëÉò=ìåÉ=
ÄçêÇìêÉ=çì=íê~ÅÉò=ìå=Å~ÇêÉ=~ìíçìê=ÇÉ=äDáã~ÖÉ=éçìê=ÅÉåíêÉê=äDáãéêÉëëáçå=
ëìê=äÉ=é~éáÉê=ÅçåíáåìK=
3-4 cott
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Filigrane

mÉêãÉí=ÇDáãéêáãÉê=ìå=ÑáäáÖê~åÉ=ëìê=ä~=éêÉãá≠êÉ=çì=ëìê=íçìíÉë=äÉë=é~ÖÉë=
ÇDìå=ÇçÅìãÉåíK

Options d'imagerie

sçìë=éçìîÉò=ê¨ÖäÉê=ä~=ë~íìê~íáçåI=ä~=äìãáåçëáí¨=Éí=äÉë=åì~åÅÉë=ÇÉ=
ÅçìäÉìê=ÇÉë=áã~ÖÉë=áãéêáã¨Éë=Éå=Ç¨éä~´~åí=ä~=Ä~êêÉ=ÇÉ=ê¨Öä~ÖÉ=ëìê=
äDçåÖäÉí=fã~ÖÉêáÉK=i~=ë~íìê~íáçå=Åçåíê∑äÉ=ä~=éìêÉí¨=ÅÜêçã~íáèìÉ=êÉä~íáîÉ=
ÇÉë=ÅçìäÉìêë=áãéêáã¨ÉëK=iÉ=ê¨Öä~ÖÉ=ÇÉ=ä~=äìãáåçëáí¨=êÉåÇ=äDáã~ÖÉ=
áãéêáã¨É=éäìë=Åä~áêÉ=çì=éäìë=ÑçåÅ¨ÉK=iÉ=ê¨Öä~ÖÉ=ÇÉë=åì~åÅÉë=ãçÇáÑáÉ=
ä~ éÉêÅÉéíáçåI=ÅÜ~ìÇÉ=çì=ÑêçáÇÉI=ÇÉë=ÅçìäÉìêë=áãéêáã¨ÉëK

káîÉ~ìñ=ÇÉ=Öêáë iÉë=åáîÉ~ìñ=ÇÉ=Öêáë=áãéêáãÉåí=äÉë=áã~ÖÉë=Éå=
ìíáäáë~åí=ìåáèìÉãÉåí=ÇÉë=åì~åÅÉë=ÇÉ=ÖêáëK

kì~åÅÉë=ë¨éá~ iÉë=åì~åÅÉë=ë¨éá~=ÇçååÉåí=äD~éé~êÉåÅÉ=ÇÉë=
éÜçíçë Çì=é~ëë¨I=Éå=åDìíáäáë~åí=èìÉ=äÉ=ã~êêçå=
Éí äÉ Ää~åÅK

léíáãáë¨=éçìê=ä~=
í¨ä¨ÅçéáÉ

iDçéíáçå=léíáãáë¨=éçìê=ä~=í¨ä¨ÅçéáÉ=áãéêáãÉ=
äÉë áã~ÖÉë=Éå=ìíáäáë~åí=ÇÉë=åì~åÅÉë=ÇÉ=Öêáë=
¶ Ñçêí Åçåíê~ëíÉI=áÇ¨~äÉë=éçìê=ä~=í¨ä¨ÅçéáÉ=ÇÉë=
ÇçÅìãÉåíë=áãéêáã¨ëK=

^ã¨äáçê~íáçå=ÇÉ=äDáã~ÖÉ p¨äÉÅíáçååÉò=ÅÉííÉ=çéíáçå=éçìê=~ã¨äáçêÉê=äÉ=
íê~áíÉãÉåí=ÇÉë=áã~ÖÉë=Éå=ìíáäáë~åí=ÇÉë=
~äÖçêáíÜãÉë éçìê=~ÅÅÉåíìÉê=äÉ=Åçåíê~ëíÉ=Éí=
ä~ éê¨Åáëáçå=ÇÉë=Ç¨í~áäëK
cott 3-5
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Préférences

iDçåÖäÉí=Préférences=éÉêãÉí=ÇÉ=ÅÜçáëáê=ëá=äÉ=ÇçÅìãÉåí=Ççáí=ëDáãéêáãÉê=
áãã¨Çá~íÉãÉåíI=ëDáä=Ççáí=~ÑÑáÅÜÉê=ìå=~éÉê´ì=~î~åí=äDáãéêÉëëáçå=çì=ëá=
ìåÉ Äç≤íÉ=ÇÉ=Çá~äçÖìÉ=Ççáí=ÅçåÑáêãÉê=äDáãéêÉëëáçåK=fä=éÉêãÉí=¨Ö~äÉãÉåí=
ÇÉ=Ç¨ÅáÇÉê=ÅÉ=èìá=ëÉ=éêçÇìáí=äçêëèìÉ=äÉ=Ç¨íÉÅíÉìê=ÇÉ=ä~êÖÉìê=Çì=ëìééçêí=
êÉé≠êÉ=ìåÉ=é~ÖÉ=Ççåí=ä~=ä~êÖÉìê=åDÉëí=é~ë=ëìÑÑáë~åíÉK

iÉ=niveau d'encre=Éëí=ìåÉ=Ñä≠ÅÜÉ=ÇÉ=ê¨Öä~ÖÉ=èìá=~ìÖãÉåíÉ=çì=
ÇáãáåìÉ äÉ=îçäìãÉ=ÇDÉåÅêÉ=ìíáäáë¨I=~ÑÑÉÅí~åí=~áåëá=ä~=éê¨ëÉåí~íáçå=
ÇÉë ÅçìäÉìêë=ëìê=ä~=é~ÖÉK

Impression à partir de programmes sous DOS

iÉë=é~ê~ã≠íêÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=ëçìë=alp=éÉìîÉåí=ÆíêÉ=ê¨Öä¨ë=ÇÉ=ÇÉìñ=
ã~åá≠êÉë=W=Ç~åë=äÉ=m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçå=em=aÉëâàÉí=éçìê=alp=
Éí ¶ é~êíáê=Çì=éáäçíÉ=ÇDáãéêáã~åíÉ=ÇÉ=äD~ééäáÅ~íáçå=alpK

Panneau de configuration HP Deskjet 
pour DOS
iÉë=éáäçíÉë=ÇDáãéêáã~åíÉ=ÇÉ=äD~ééäáÅ~íáçå=ÑçåÅíáçåå~åí=ëçìë=alp=
éÉêãÉííÉåí=ÇD~ÅÅ¨ÇÉê=¶=ìå=Öê~åÇ=åçãÄêÉ=ÇÉ=ÑçåÅíáçåå~äáí¨ëI=
ãÆãÉ ëá ÅÉêí~áåë=Ñ~ÄêáÅ~åíë=ÇÉ=äçÖáÅáÉäë=åÉ=Ç¨îÉäçééÉåí=é~ë=ÇÉ=éáäçíÉë=
ÇDáãéêáã~åíÉ=éçìê=äÉìêë=~ééäáÅ~íáçåë=alpK=ríáäáëÉò=äÉ=m~ååÉ~ì=ÇÉ=
ÅçåÑáÖìê~íáçå=aÉëâàÉí=éçìê=Ç¨ëáÖåÉê=äÉë=ê¨Öä~ÖÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=é~ê=
Ç¨Ñ~ìí=ÇÉëíáå¨ë=~ìñ=~ééäáÅ~íáçåë=alpK

iDçåÖäÉí=mê¨Ñ¨êÉåÅÉ=éÉêãÉí=¨Ö~äÉãÉåí=ÇÉ=Ç¨Ñáåáê=äÉ=íÉãéë=èìÉ=Ççáí=
~ííÉåÇêÉ=äDáãéêáã~åíÉ=éÉåÇ~åí=èìÉ=ä~=é~ÖÉ=ë≠ÅÜÉ=~î~åí=ÇDáãéêáãÉê=
ä~ é~ÖÉ=ëìáî~åíÉK=iÉ=íÉãéë=ÇÉ=ë¨ÅÜ~ÖÉ=Éëí=Ç¨Ñáåá=é~ê=Ç¨Ñ~ìí=éçìê=
ÅÜ~èìÉ=íóéÉ=ÇÉ=é~éáÉêK=

iÉ=m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçå=em=aÉëâàÉí=åÉ=êÉÅçåå~≤í=é~ë=ÇÉ=
åçãÄêÉìëÉë=ÑçåÅíáçåå~äáí¨ë=ÇDáãéêÉëëáçå=ëé¨Åá~äÉëK=`çåëìäíÉò=äD~áÇÉ=Éå=
äáÖåÉ=éçìê=éäìë=ÇÉ=Ç¨í~áäë=¶=ÅÉ=ëìàÉíK
3-6 cott
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Installation du Panneau de configuration 
HP Deskjet pour DOS
^ëëìêÉòJîçìë=èìÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ÅçåÑáÖìê¨É=Éëí=ëçìë=íÉåëáçå=~î~åí=
ÇDáåëí~ääÉê=äÉ=m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçåK

1 fåíêçÇìáëÉò=äÉ=?=pí~êíÉê=`a=?=Ç~åë=äÉ=äÉÅíÉìê=ÇÉ=`aJoljK

2 È=äDáåîáíÉ=alp=`Wy[I=í~éÉò=ä~=äÉííêÉ=Çì=äÉÅíÉìê=ÇÉ=`aJolj=Éí=
é~ëëÉò ~ì=åáîÉ~ì=Çì=ê¨éÉêíçáêÉ=yalpyag`myK=q~éÉò=é~ê=ÉñÉãéäÉ=
aW=Éí=~ééìóÉò=ëìê=båíê¨ÉI=éìáë=í~éÉò=ÅÇ=yalpyag`my=Éí=~ééìóÉò=
ëìê=båíê¨ÉK

3 q~éÉ=fkpq^ii=Éí=~ééìóÉò=ëìê=båíê¨ÉK

4 pìáîÉò=äÉë=ÇáêÉÅíáîÉë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=äD¨Åê~å=éçìê=íÉêãáåÉê=
äDáåëí~ää~íáçåK

Utilisation du Panneau de configuration 
HP Deskjet pour DOS
1 lìîêÉò=äÉ=m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçå=aÉëâàÉí=Éå=é~ëë~åí=~ì=åáîÉ~ì=

Çì=ê¨éÉêíçáêÉ=`WyemNNUMÅK

2 q~éÉ=ag`m=Éí=~ééìóÉò=ëìê=båíê¨ÉK

3 p¨äÉÅíáçååÉò=äÉë=é~ê~ã≠íêÉë=ÇDáãéêáã~åíÉ=èìá=åÉ=ëçåí=é~ë=
ÇáëéçåáÄäÉë=Ç~åë=îçë=~ééäáÅ~íáçåë=alpK=iÉë=é~ê~ã≠íêÉë=
ÇDáãéêÉëëáçå=ë¨äÉÅíáçåå¨ë=Ç~åë=ìåÉ=~ééäáÅ~íáçå=alp=çåí=
ä~ éêáçêáí¨ ëìê=äÉë=é~ê~ã≠íêÉë=ÇDáãéêáã~åíÉ=ë¨äÉÅíáçåå¨ë=Ç~åë=
äÉ m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçåK=

4 iÉ=Å~ë=¨ÅÜ¨~åíI=åÉííçóÉò=Éí=~äáÖåÉò=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=éçìê=çÄíÉåáê=
ìåÉ ãÉáääÉìêÉ=èì~äáí¨=ÇDáãéêÉëëáçåK

Pilote d'impression DOS
iÉë=Ñ~ÄêáÅ~åíë=ÇD~ééäáÅ~íáçåë=alp=ÑçìêåáëëÉåí=äÉë=éáäçíÉë=ÇDáãéêáã~åíÉK=
iÉ=éêçÖê~ããÉ=em=aÉëâàÉí=URM=Éëí=äÉ=éáäçíÉ=ÇDáãéêáã~åíÉ=
êÉÅçãã~åÇ¨K pDáä=åDÉëí=é~ë=ÇáëéçåáÄäÉI=ìíáäáëÉò=äÉë=éáäçíÉë=ÇÉë=ë¨êáÉë=
em aÉëâàÉí SMM çì=RMMK=
cott 3-7



Q j~Å=�

Configuration de l'imprimante sur Macintosh

sçìë=éçìîÉò=ÅçååÉÅíÉê=äDáãéêáã~åíÉ=ëìê=äÉë=íçìí=ÇÉêåáÉêë=ãçÇ≠äÉë=

j~ÅáåíçëÜ=Ej~Å=pb=UKS=çì=ìäí¨êáÉìêF=é~ê=äDáåíÉêã¨Çá~áêÉ=Çì=éçêí=rp_K=

mçìê=äÉë=ãçÇ≠äÉë=j~ÅáåíçëÜ=éäìë=~åÅáÉåë=åÉ=Çáëéçë~åí=é~ë=ÇÉ=éçêí=

rp_I=ÅçååÉÅíÉò=äDçêÇáå~íÉìê=¶=ìå=ëÉêîÉìê=ÇDáãéêÉëëáçå=em=gÉíaáêÉÅí=

EgÉíaáêÉÅí=PMMñFI=çì=Åçåí~ÅíÉò=^ééäÉ=éçìê=çÄíÉåáê=ÇÉë=ëçäìíáçåë=rp_K=

^î~åí=ÇÉ=Äê~åÅÜÉê=äDáãéêáã~åíÉ=¶=äDçêÇáå~íÉìêI=î¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=ëóëí≠ãÉ=

éçëë≠ÇÉ=ä~=ÅçåÑáÖìê~íáçå=å¨ÅÉëë~áêÉW

� sçíêÉ=çêÇáå~íÉìê=Ççáí=éêÉåÇêÉ=Éå=ÅÜ~êÖÉ=ä~=åçêãÉ=rp_

� sçìë=ÇÉîÉò=ìíáäáëÉê=ìå=ÅßÄäÉ=ÇÉ=äá~áëçå=Åçãé~íáÄäÉ=¶=ä~=åçêãÉ=rp_

� sçíêÉ=çêÇáå~íÉìê=Ççáí=Éñ¨ÅìíÉê=j~Å=pb=UKS=çì=ìäí¨êáÉìê

1 _ê~åÅÜÉò=äÉ=ÅßÄäÉ=rp_=EîÉåÇì=ë¨é~ê¨ãÉåíX=åìã¨êç=ÇÉ=ê¨Ñ¨êÉåÅÉ=

`SRNU^FK

2 fåíêçÇìáëÉò=äÉ=`a=ÇÉ=Ç¨ã~êê~ÖÉ=Ç~åë=äÉ=äÉÅíÉìêK=açìÄäÉJÅäáèìÉò=ëìê=

äDáÅ∑åÉ=Çì=éêçÖê~ããÉ=ÇDáåëí~ää~íáçåK=

i~=éêçÅ¨ÇìêÉ=ëìáî~åíÉ=ëìééçëÉ=èìÉ=îçìë=~îÉò=~ì=éê¨~ä~ÄäÉ=ÅçåÑáÖìê¨=

äDáãéêáã~åíÉ=ëÉäçå=äÉë=¨í~éÉë=Ç¨ÅêáíÉë=Ç~åë=äÉ=ÖìáÇÉ=ÇÉ=ãáëÉ=Éå=êçìíÉK
4-1 cott
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3 pìáîÉò=äÉë=ÇáêÉÅíáîÉë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=äD¨Åê~å=éçìê=íÉêãáåÉê=
äDáåëí~ää~íáçåK=

4 `ÜçáëáëëÉò=p¨äÉÅíÉìê=Ç~åë=äÉ=ãÉåì=mçããÉK

5 `äáèìÉò=ëìê=äDáÅ∑åÉ=ÇDáãéêáã~åíÉ=¶=Ö~ìÅÜÉ=ÇÉ=ä~=ÑÉåÆíêÉ=p¨äÉÅíÉìêK=
`äáèìÉò=ÉåëìáíÉ=ëìê=abphgbq=NNUMÅ=¶=ÇêçáíÉ=ÇÉ=ä~=ÑÉåÆíêÉ=
p¨äÉÅíÉìêK=oÉÑÉêãÉò=äÉ=p¨äÉÅíÉìêK

Fonctions d'impression

i~=éäìé~êí=ÇÉë=ÑçåÅíáçåå~äáí¨ë=ÇáëéçåáÄäÉë=Ç~åë=táåÇçïë=ëçåí=
¨Ö~äÉãÉåí=~ÅÅÉëëáÄäÉë=ëìê=äÉ=j~ÅáåíçëÜK=`çåëìäíÉò=äÉë=áåÑçëJÄìääÉë=
éçìê=çÄíÉåáê=ÇÉë=Ç¨í~áäë=ëìê=äÉë=ÑçåÅíáçåå~äáí¨ë=ÇáëéçåáÄäÉë=Éí=
äÉìêë çéíáçåëK
cott 4-2
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R fãéêÉëëáçå=Éí=
ÅÜ~êÖÉãÉåí=Çì=ëìééçêí

sçìë=éçìîÉò=ìíáäáëÉê=äÉë=ëìééçêíë=ÅáJÇÉëëçìë=éçìê=ÉÑÑÉÅíìÉê=
äDáãéêÉëëáçåK=mçìê=éäìë=ÇDáåÑçêã~íáçåëI=êÉéçêíÉòJîçìë=¶=ä~=ëÉÅíáçå=
(pé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=íÉÅÜåáèìÉë=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Éí=ÑçìêåáíìêÉë=emÒK

� m~éáÉê=çêÇáå~áêÉ

� m~éáÉê=åçå=ëí~åÇ~êÇ

� båîÉäçééÉë

� cáÅÜÉë=

� `~êíçå=¨é~áë=EMIP=ãã=çì=MIMN=éçìÅÉF

� °íáèìÉííÉë

� qê~åëé~êÉåíë=Éí=Çá~éçëáíáîÉë

� m~éáÉê=ëé¨Åá~ä=em

içêë=ÇDìåÉ=áãéêÉëëáçå=ÇÉ=éäìëáÉìêë=é~ÖÉë=ëìê=íê~åëé~êÉåíëI=ëìê=é~éáÉê=
éÜçíç=çì=ëìê=ÇD~ìíêÉë=é~éáÉêë=ëé¨Åá~ìñI=äÉ=îçó~åí=ÇÉ=êÉéêáëÉ=ÅäáÖåçíÉ=
~éê≠ë=ÅÜ~èìÉ=é~ÖÉI=éÉåÇ~åí=ä~=Çìê¨É=ÇÉ=ë¨ÅÜ~ÖÉI=~î~åí=äDáãéêÉëëáçå=
ÇÉ=ä~=é~ÖÉ=ëìáî~åíÉK=^ééìóÉò=ëìê=äÉ=Äçìíçå=obmofpb=ëá=îçìë=åÉ=îçìäÉò=
é~ë=~ííÉåÇêÉ=äÉ=ë¨ÅÜ~ÖÉ=ÇÉ=äDÉåÅêÉ=~î~åí=äDáãéêÉëëáçå=ÇÉ=ä~=é~ÖÉ=
ëìáî~åíÉK
5-1 cott



ErnstBook_FRWW.book  Page 2  Friday, September 6, 2002  12:52 PM
Tiroir de chargement principal

Alimentation manuelle 

1

2

3

4

56

5

7

cott 5-2
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S a¨é~åå~ÖÉ

Impossible de mettre l'imprimante sous tension

� s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=ÅçêÇçå=ÇD~äáãÉåí~íáçå=Éëí=Äê~åÅÜ¨K

� s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=é~ååÉ~ì=~ãçîáÄäÉ=ÇÉêêá≠êÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ëD~Ç~éíÉ=
¨íêçáíÉãÉåí=¶=ä~=ÑÉåíÉ=Éí=ëá=äÉ=Äçìíçå=Éëí=Éå=éçëáíáçå=
sboolrfii°bK

Aucune page ne sort de l'imprimante

� s¨êáÑáÉò=äD~äáãÉåí~íáçå
s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=ÅçêÇçå=ÇD~äáãÉåí~íáçå=Éëí=Äê~åÅÜ¨=ÉåíêÉ=äDáãéêáã~åíÉ=
Éí ä~=éêáëÉ=ãìê~äÉI=Éí=ëá=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=ëçìë=íÉåëáçåK=
iÉ í¨ãçáå ÇD~äáãÉåí~íáçå=ëìê=äÉ=é~ååÉ~ì=~î~åí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=
Ççáí ÆíêÉ=~ääìã¨K

� pçóÉò=é~íáÉåí=
iÉë=ÇçÅìãÉåíë=ÅçãéäÉñÉëI=ÅçåíÉå~åí=ìå=Öê~åÇ=åçãÄêÉ=ÇÉ=éçäáÅÉëI=
ÇÉ=Öê~éÜáèìÉë=ÉíLçì=ÇÉ=éÜçíçÖê~éÜáÉë=ÅçìäÉìê=ëçåí=~ëëÉò=äçåÖë=¶=
áãéêáãÉêK=iÉ=í¨ãçáå=ÇD~äáãÉåí~íáçå=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ÅäáÖåçíÉ=èì~åÇ=
äÉ=íê~áíÉãÉåí=ÇÉë=áåÑçêã~íáçåë=Éëí=Éå=ÅçìêëK

� s¨êáÑáÉò=äÉ=é~éáÉê
s¨êáÑáÉò=äÉ=ÅÜ~êÖÉãÉåí=Çì=é~éáÉê=Ç~åë=äÉ=Ä~Å=Éí=äD~ÄëÉåÅÉ=ÇÉ=
Äçìêê~ÖÉ=ÇÉ=é~éáÉê=Ç~åë=äDáãéêáã~åíÉK

� s¨êáÑáÉò=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçå
s¨êáÑáÉò=äDáåëí~ää~íáçå=ÇÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=ÇDáãéêÉëëáçå=
åçáêÉ=Éí=ÅçìäÉìê=Éí=ä~=ÑÉêãÉíìêÉ=Çì=Å~éçí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK=iÉ=í¨ãçáå=
ÇÉ=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=ÅäáÖåçíÉ=ëá=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=åÉ=ëçåí=é~ë=
áåëí~ää¨Éë=ÅçêêÉÅíÉãÉåíK
6-1 cott
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� bëë~óÉò=ÇDáãéêáãÉê=ìåÉ=é~ÖÉ=ÇDÉñÉãéäÉ
jÉííÉò=äDáãéêáã~åíÉ=Üçêë=íÉåëáçåI=éìáë=ëçìë=íÉåëáçåK=^ééìóÉò=ëìê=
äÉ Äçìíçå=ÇÉ=obmofpb=Éí=êÉäßÅÜÉòJäÉ=äçêëèìDáä=ëÉ=ãÉí=¶=ÅäáÖåçíÉêK=
pá ìåÉ=é~ÖÉ=ÇDÉñÉãéäÉ=ëDáãéêáãÉI=äÉ=éêçÄä≠ãÉ=åÉ=ëÉ=ëáíìÉ=é~ë=~ì=
åáîÉ~ì=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK

� s¨êáÑáÉò=äDáåëí~ää~íáçå=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ
^ëëìêÉòJîçìë=èìÉ=äDáãéêáã~åíÉ=~ÅíáîÉI=çì=ë¨äÉÅíáçåå¨É=é~ê=Ç¨Ñ~ìíI=
Éëí=äDáãéêáã~åíÉ=em=aÉëâàÉí=Éí=èìÉ=äDçéíáçå=Suspendre 
l'impression=åDÉëí=é~ë=ÅçÅÜ¨ÉK

� s¨êáÑáÉò=ä~=ÅçåÑáÖìê~íáçå=ê¨ëÉ~ì
s¨êáÑáÉò=èìÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=ÅçêêÉÅíÉãÉåí=ÅçåÑáÖìê¨É=Ç~åë=
äDÉåîáêçååÉãÉåí=Çì=ê¨ëÉ~ìK=sçáê=ä~=ëÉÅíáçå=Utiliser l'imprimante sur 
un réseau Ç~åë=?=`çããÉåíÁ=?=Ç~åë=äD~áÇÉ=ÇÉ=ä~=qççäÄçñ=Éí=Ç~åë=ä~=
ÇçÅìãÉåí~íáçå=ÑçìêåáÉ=é~ê=äÉë=ÑçìêåáëëÉìêë=Çì=ê¨ëÉ~ìK

Une page vierge sort de l'imprimante

� s¨êáÑáÉò=ëá=îçìë=~îÉò=ÄáÉå=êÉíáê¨=äÉ=êìÄ~å=éêçí¨ÖÉ~åí=äÉë=ÖáÅäÉìêë=
ÇDÉåÅêÉ=ÇÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçåK

� s¨êáÑáÉò=ëá=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=Éëí=îáÇÉ
pá=ìåÉ=é~ÖÉ=îáÉêÖÉ=Éëí=êÉéêçÇìáíÉ=äçêë=ÇDìåÉ=íßÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=
ÇÉ íÉñíÉ=Éå=åçáêI=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=ÇDÉåÅêÉ=åçáêÉ=Éëí=ë~åë=ÇçìíÉ=îáÇÉK=
oÉãéä~ÅÉò=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=ÇDÉåÅêÉ=åçáêÉK

� s¨êáÑáÉò=ä~=ÅçåÑáÖìê~íáçå=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ
^ëëìêÉòJîçìë=èìÉ=äDáãéêáã~åíÉ=~ÅíáîÉI=çì=Ç¨ÑáåáÉ=é~ê=Ç¨Ñ~ìíI=
Éëí ë¨äÉÅíáçåå¨ÉK

� s¨êáÑáÉò=äÉ=éçêí=é~ê~ää≠äÉ=ëìê=äDçêÇáå~íÉìê
pá=îçìë=ìíáäáëÉò=ìå=ÅßÄäÉ=é~ê~ää≠äÉI=~ëëìêÉòJîçìë=èìÉ=äDáãéêáã~åíÉ=
Éëí=Äê~åÅÜ¨É=ÇáêÉÅíÉãÉåí=~ì=éçêí=é~ê~ää≠äÉK=kÉ=é~êí~ÖÉò=é~ë=
äÉ éçêí ~îÉÅ=ÇD~ìíêÉë=é¨êáéÜ¨êáèìÉë=íÉäë=èìDìå=äÉÅíÉìê=wáéK
cott 6-2
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La disposition sur la page est erronée

� iÉ=Ñçêã~í=ÇÉ=é~éáÉê=çì=äDçêáÉåí~íáçå=ÇÉ=ä~=é~ÖÉ=ëçåí=ë~åë=
ÇçìíÉ áåÅçêêÉÅíë
^ëëìêÉòJîçìë=èìÉ=äDçêáÉåí~íáçå=ÇÉ=ä~=é~ÖÉ=Éí=äÉ=Ñçêã~í=ÇÉ=é~éáÉê=
ë¨äÉÅíáçåå¨=ÅçêêÉëéçåÇÉåí=~îÉÅ=äÉë=ê¨Öä~ÖÉë=ÇÉ=ä~=Äç≤íÉ=ÇÉ=
Çá~äçÖìÉ=m~ê~ã≠íêÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=emK

� iÉ=é~éáÉê=åD~=éÉìíJÆíêÉ=é~ë=¨í¨=ÅÜ~êÖ¨=ÅçêêÉÅíÉãÉåí
pá=äÉë=¨ä¨ãÉåíë=ÇÉ=ä~=é~ÖÉ=~éé~ê~áëëÉåí=ÇÉ=Äá~áë=çì=ã~ä=~äáÖå¨ëI=
î¨êáÑáÉò=ëá=äÉë=ÖìáÇÉë=ÇÉ=ê¨Öä~ÖÉ=ÇÉ=äçåÖìÉìê=Éí=ÇÉ=ä~êÖÉìê=Çì=é~éáÉê=
ëçåí=ÄáÉå=~àìëí¨ë=ÅçåíêÉ=äÉë=ÄçêÇë=Ö~ìÅÜÉ=Éí=áåÑ¨êáÉìê=ÇÉ=ä~=éáäÉ=ÇÉ=
ÑÉìáääÉë=Éí=ëá=äÉ=íáêçáê=éêáåÅáé~ä=åÉ=ÅçãéíÉ=é~ë=éäìë=ÇÉ=NRM=ÑÉìáääÉëK

� iÉ=ê¨Öä~ÖÉ=ÇÉë=ã~êÖÉë=Éëí=áåÅçêêÉÅí
pá=ìåÉ=é~êíáÉ=Çì=íÉñíÉ=çì=ÇÉë=Öê~éÜáèìÉë=~éé~ê~≤í=íêçåèì¨É=~ìñ=
ÄçêÇë=ÇÉ=ä~=é~ÖÉI=~ëëìêÉòJîçìë=èìÉ=äÉë=ã~êÖÉë=Ç¨ÑáåáÉë=åÉ=
íçãÄÉåí=é~ë=Éå=ÇÉÜçêë=ÇÉ=ä~=òçåÉ=áãéêáã~ÄäÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK=

Quelque chose manque sur la page 
ou est incorrect

� iÉ=ê¨Öä~ÖÉ=ÇÉë=ã~êÖÉë=Éëí=ë~åë=ÇçìíÉ=áåÅçêêÉÅí
^ëëìêÉòJîçìë=èìÉ=äÉë=ã~êÖÉë=Ç¨ÑáåáÉë=éçìê=äÉ=ÇçÅìãÉåí=åÉ=
íçãÄÉåí=é~ë=Éå=ÇÉÜçêë=ÇÉ=ä~=òçåÉ=áãéêáã~ÄäÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK

� iÉë=é~ê~ã≠íêÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=ÅçìäÉìê=ëçåí=ë~åë=ÇçìíÉ=áåÅçêêÉÅíë
iÉë=åáîÉ~ìñ=ÇÉ=Öêáë=éÉìîÉåí=ÆíêÉ=ë¨äÉÅíáçåå¨ë=Ç~åë=ä~=Äç≤íÉ=ÇÉ=
Çá~äçÖìÉ=m~ê~ã≠íêÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=emK=

� iÉ=ãçÇ≠äÉ=ÇDáãéêáã~åíÉ=ÅÜçáëá=åDÉëí=é~ë=äÉ=Äçå
s¨êáÑáÉò=ëá=îçìë=~îÉò=ÄáÉå=ÅÜçáëá=äDáãéêáã~åíÉ=~ÅíáîÉI=
çì ë¨äÉÅíáçåå¨É=é~ê=Ç¨Ñ~ìíI=èìá=ÅçåîáÉåíK=
6-3 cott
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L'imprimante est lente à l'impression

� s¨êáÑáÉò=ä~=ÅçåÑáÖìê~íáçå=ëóëí≠ãÉ
mçìê=Åçåå~≤íêÉ=ä~=ÅçåÑáÖìê~íáçå=ëóëí≠ãÉ=ãáåáãìã=êÉèìáëÉ=éçìê=
äDáãéêáã~åíÉI=êÉéçêíÉòJîçìë=¶=ä~=ëÉÅíáçå=(pé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=íÉÅÜåáèìÉë=
ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉÒK

� iDÉëé~ÅÉ=ÇáëèìÉ=ÇáëéçåáÄäÉ=Ç~åë=äDçêÇáå~íÉìê=åDÉëí=é~ë=ëìÑÑáë~åí
mçìê=äDáãéêÉëëáçå=Éå=Ñçêã~í=NN=ñ=NT=éçìÅÉëI=áä=Éëí=êÉÅçãã~åÇ¨=
ÇÉ ÇáëéçëÉê=ÇD~ì=ãçáåë=RM=jç=ÇDÉëé~ÅÉ=äáÄêÉ=ëìê=äÉ=ÇáëèìÉ=ÇìêK=
mçìê=áãéêáãÉê=ÇÉë=ÑáÅÜáÉêë=¶=Ñçêí=ÅçåíÉåì=Öê~éÜáèìÉI=~ëëìêÉòJîçìë=
èìÉ=îçìë=ÇáëéçëÉò=ÇDìå=Éëé~ÅÉ=ëìÑÑáë~åí=Eëìé¨êáÉìê=¶=RM=jçF=ëìê=äÉ=
ÇáëèìÉ=ÇìêK

� bëë~óÉò=ìåÉ=äá~áëçå=rp_=ëá=îçìë=ìíáäáëÉò=ìåÉ=ÅçååÉñáçå=é~ê~ää≠äÉK=
mçìê=éäìë=ÇDáåÑçêã~íáçåëI=îçáê=(_ê~åÅÜÉãÉåí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=~ì=éçêí=
rp_ÒK

� i~=ã¨ãçáêÉ=îáêíìÉääÉ=Éëí=áåëìÑÑáë~åíÉ=éçìê=äÉ=ëóëí≠ãÉ
^ìÖãÉåíÉò=ä~=í~áääÉ=ÇÉ=ä~=ã¨ãçáêÉ=îáêíìÉääÉ=ëìê=äÉ=ëóëí≠ãÉK

� iÉ=é~ê~ã≠íêÉ=Çì=éçêí=ÇÉ=äDçêÇáå~íÉìê=åDÉëí=é~ë=Ç¨Ñáåá=ëìê=b`m=
mçìê=ãçÇáÑáÉê=äÉ=é~ê~ã≠íêÉ=Çì=éçêíI=êÉéçêíÉòJîçìë=~ì=ã~åìÉä=
çì ÅçåëìäíÉò=äÉ=Ñ~ÄêáÅ~åí=ÇÉ=äDçêÇáå~íÉìêK

� i~=Å~êíçìÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=Éëí=éêÉëèìÉ=¨éìáë¨É=
oÉãéä~ÅÉò=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=éêÉëèìÉ=îáÇÉK

Il y a un bourrage de papier dans l'imprimante  

mçìê=êÉíáêÉê=äÉ=é~éáÉê=ÅçáåÅ¨=Éå=ê~áëçå=ÇDìå=Äçìêê~ÖÉI=çìîêÉò=äÉ=Å~éçí=
ÇD~ÅÅ≠ë=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Éí=íáêÉò=äÉ=é~éáÉê=îÉêë=îçìëK=pá=äÉ=é~éáÉê=ÅçáåÅ¨=
Éëí=áå~ÅÅÉëëáÄäÉI=íçìêåÉò=äÉ=Äçìíçå=Çì=é~ååÉ~ì=ÇÉêêá≠êÉ=äDáãéêáã~åíÉI=
∑íÉò=äÉ=é~ååÉ~ìI=êÉíáêÉò=äÉ=é~éáÉê=ÅçáåÅ¨=éìáë=êÉéä~ÅÉò=äÉ=é~ååÉ~ìK=
pá îçìë=åÉ=é~êîÉåÉò=íçìàçìêë=é~ë=¶=Ç¨Ö~ÖÉê=äÉ=é~éáÉêI=ëçìäÉîÉò=äÉ=
Ä~Å ÇÉ=ëçêíáÉ=Éí=êÉíáêÉò=äÉ=é~éáÉê=ÅçáåÅ¨=Çì=íáêçáê=ÇD~äáãÉåí~íáçå=éêáåÅáé~äK
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Conseils pour éviter les bourrages

� ^ëëìêÉòJîçìë=èìÉ=êáÉå=åÉ=ÄäçèìÉ=äÉ=íê~àÉí=Çì=é~éáÉêK

� kDìíáäáëÉò=é~ë=äÉë=ëìééçêíë=ëDáäë=ëçåí=ÉåÇçãã~Ö¨ë=çì=Ñêçáëë¨ëI=
çì ëá äÉìêë=ÄçêÇë=ëDÉåêçìäÉåíK=kDìíáäáëÉò=é~ë=äÉë=ÑÉìáääÉë=éÉêÑçê¨ÉëI=
äÉ é~éáÉê=¶=Öêçë=Öê~áå=çì=Ö~ìÑê¨I=çì=éê¨ëÉåí~åí=ÇÉë=¨ä¨ãÉåíë=
Ç¨Åçìé¨ëK

� kDìíáäáëÉò=é~ë=ÇÉ=Ñçêãìä~áêÉë=¶=éäìëáÉìêë=ÑÉìáääÉíëK

� kÉ=ÅÜ~êÖÉò=èìDìå=íóéÉ=ÇÉ=é~éáÉê=¶=ä~=Ñçáë=Ç~åë=ìå=Ä~ÅK

� p~ìÑ=Éå=~äáãÉåí~íáçå=ã~åìÉääÉI=äÉ=é~éáÉê=Ççáí=ÆíêÉ=ÅÜ~êÖ¨=Å∑í¨=¶=
áãéêáãÉê=îÉêë=äÉ=Ä~ëI=Éå=~äáÖå~åí=äÉ=ÄçêÇ=Çêçáí=ÇÉ=ä~=ÑÉìáääÉ=~îÉÅ=
äÉ ÄçêÇ=Çêçáí=Çì=Ä~ÅK

� kÉ=ÅÜ~êÖÉò=é~ë=éäìë=ÇÉ=NRM=ÑÉìáääÉë=ÇÉ=é~éáÉê=çì=NR=ÉåîÉäçééÉë=
Ç~åë=äÉ=íáêçáê=éêáåÅáé~ä=¶=ä~=ÑçáëK=mçìê=äÉ=éä~íÉ~ì=ëìé¨êáÉìê=
ÇD~äáãÉåí~íáçå=~ìñáäá~áêÉI=åÉ=ÅÜ~êÖÉò=é~ë=éäìë=ÇÉ=NM=ÑÉìáääÉë=ÇÉ=
é~éáÉê=çì=P=ÉåîÉäçééÉëK=kÉ=ÅÜ~êÖÉò=èìDìåÉ=ÑÉìáääÉ=ÇÉ=é~éáÉê=¶=ä~=
Ñçáë=Ç~åë=äÉ=éä~íÉ~ì=ÇD~äáãÉåí~íáçå=ã~åìÉääÉK

� ríáäáëÉò=íçìàçìêë=Çì=é~éáÉê=ÅçåÑçêãÉ=~ìñ=(pé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=íÉÅÜåáèìÉë=
ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Éí=ÑçìêåáíìêÉë=emÒK

Désinstallation du logiciel d'imprimante

mçìê=äÉë=ÅçååÉñáçåë=ê¨ëÉ~ì=çì=~ì=éçêí=é~ê~ää≠äÉ=W

1 a¨ã~êêÉò=jáÅêçëçÑí=táåÇçïë=Éå=îçìë=~ëëìê~åí=èìÉ=íçìíÉë=
äÉë ~ìíêÉë=~ééäáÅ~íáçåë=táåÇçïë=ëçåí=êÉÑÉêã¨ÉëK

2 `äáèìÉò=ëìê=Démarrer, Programmes, 
Imprimante HP Deskjet 1180cI=Éí=ë¨äÉÅíáçååÉò=DésinstallateurK

3 pìáîÉò=äÉë=ÇáêÉÅíáîÉë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=äD¨Åê~å=éçìê=íÉêãáåÉê=
ä~ Ç¨ëáåëí~ää~íáçå=Çì=äçÖáÅáÉä=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK

sçìë=ÇÉîÉò=ÇáëéçëÉê=ÇÉ=éêáîáä≠ÖÉë=~Çãáåáëíê~íÉìê=éçìê=Ç¨ëáåëí~ääÉê=
äÉ äçÖáÅáÉä=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ëçìë=táåÇçïë=kq=QKMI=OMMM=Éí=táåÇçïë=umK
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mçìê=äÉë=Äê~åÅÜÉãÉåíë=rp_I=ëìáîÉò=äÉë=¨í~éÉë=ÅáJÇÉëëìë=Éí=
êÉÇ¨ã~êêÉò=táåÇçïëK=pá=äDáåëí~ää~íáçå=Çì=äçÖáÅáÉä=~=¨ÅÜçì¨=çì=ëá=
äÉ éêçÖê~ããÉ=ÇÉ=Ç¨ëáåëí~ää~íáçå=Éëí=áåíêçìî~ÄäÉ=W

Échec de l'installation USB ou pas 
d'impression USB

� bå=Å~ë=ÇD¨ÅÜÉÅ=ÇÉ=äDáåëí~ää~íáçåI=Ç¨ëáåëí~ääÉò=äÉ=éáäçíÉ=Éí=
êÉÅçããÉåÅÉò=äDáåëí~ää~íáçåK

� s¨êáÑáÉò=ëá=äDçêÇáå~íÉìê=Éëí=¨èìáé¨=ÇDìå=éçêí=rp_=Éí=ëDáä=Éëí=
ÅçåÑáÖìê¨ éçìê=ìíáäáëÉê=äÉ=éçêí=rp_K

� s¨êáÑáÉò=èìDáä=ëçáí=~ääìã¨K

� s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=ÅßÄäÉ=rp_=Éëí=ÅçêêÉÅíÉãÉåí=ÅçååÉÅí¨=¶=äDçêÇáå~íÉìê=
Éí ¶=äDáãéêáã~åíÉK

� s¨êáÑáÉò=ëá=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=~ääìã¨ÉK

� s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=ëóëí≠ãÉ=Ç¨íÉÅíÉ=äDáãéêáã~åíÉ=W=Ç~åë=äÉ=é~ååÉ~ì=
ÇÉ ÅçåÑáÖìê~íáçå=póëí≠ãÉI=î¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=åçã=ÇÉ=é¨êáéÜ¨êáèìÉ=
USB Hewlett-Packard Deskjets=Éí=äÉ=åçã=ÇDáãéêáã~åíÉ=
Deskjet 1180c=~éé~ê~áëëÉåí=ÇÉëëçìëK

pá=äDáãéêáã~åíÉ=åD~=é~ë=¨í¨=Ç¨íÉÅí¨É=íçìí=Éå=¨í~åí=ÅçååÉÅí¨ÉI=Éñ¨ÅìíÉò=
äDìíáäáí~áêÉ=ÇÉ=åÉííçó~ÖÉ=Çì=`a=ÇÉ=Ç¨ã~êê~ÖÉK==mçìê=táåÇçïë=VU=
Éí táåÇçïë=jÉI=ìíáäáëÉò=äÉ=ÑáÅÜáÉê=ëÅêìÄVñKÉñÉ=Çì=ê¨éÉêíçáêÉ=
tfkaltpyrqfipyp`or__boytfkVU|jbK==
mçìê=táåÇçïë=OMMM=Éí=táåÇçïë=umI=ìíáäáëÉò=äÉ=ÑáÅÜáÉê=ëÅêìÄOâKÉñÉ=Çì=
ê¨éÉêíçáêÉ=tfkaltpyrqfipyp`or__boytfkOhK=båëìáíÉI=éêçÅ¨ÇÉò=
ÇÉ=åçìîÉ~ì=¶=ìåÉ=áåëí~ää~íáçå=¨í~éÉ=é~ê=¨í~éÉK
cott 6-6



ErnstBook_FRWW.book  Page 7  Friday, September 6, 2002  12:52 PM
L'impression n'a pas lieu après 
le changement de port

� s¨êáÑáÉò=äÉ=Äê~åÅÜÉãÉåí=Çì=ÅßÄäÉ=ÉåíêÉ=äDçêÇáå~íÉìê=Éí=äDáãéêáã~åíÉK

� iDáãéêáã~åíÉ=Ççáí=ÆíêÉ=¨íÉáåíÉ=äçêëèìÉ=îçìë=ÅÜ~åÖÉò=ÇÉ=éçêíK=
a~åë äÉ=Å~ë=Åçåíê~áêÉI=ãÉííÉò=äDáãéêáã~åíÉ=Üçêë=íÉåëáçåI=
éìáë ÇÉ åçìîÉ~ì=ëçìë=íÉåëáçåK

� s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=éçêí=ÇDáãéêÉëëáçå=Ç¨Ñáåá=ÅçåîáÉåí=éçìê=ä~=ÅçååÉñáçå=
éÜóëáèìÉ=W=ÅäáèìÉò=ëìê=Démarrer, Paramètres, ImprimantesK=
`äáèìÉò=~îÉÅ=äÉ=Äçìíçå=Çêçáí=ëìê=äDáãéêáã~åíÉ=Éí=ë¨äÉÅíáçååÉò=
PropriétésK=`äáèìÉò=ëìê=äDçåÖäÉí=Détails=Éí=î¨êáÑáÉò=äÉ=é~ê~ã≠íêÉ=
Çì éçêíK=

� fãéêáãÉê=ìåÉ=é~ÖÉ=ÇÉ=íÉëí=W=ÅäáèìÉò=ëìê=Démarrer, Paramètres, 
Imprimantes.=`äáèìÉò=~îÉÅ=äÉ=Äçìíçå=Çêçáí=ëìê=äDáãéêáã~åíÉ=
Éí ë¨äÉÅíáçååÉò=PropriétésK=`äáèìÉò=ëìê=äDçåÖäÉí=GénéralI=
éìáë ëìê Imprimer une page de testK=pá=ä~=é~ÖÉ=ÇÉ=íÉëí=ëDáãéêáãÉI=
î¨êáÑáÉò=ëá=îçíêÉ=~ééäáÅ~íáçå=ìíáäáëÉ=ÄáÉå=äDáãéêáã~åíÉ=èìá=ÅçåîáÉåíK

Aligner les cartouches d'impression

sçìë=éçìîÉò=äÉë=~äáÖåÉê=ã~åìÉääÉãÉåí=ëáI=~ì=îì=ÇÉë=ê¨ëìäí~íë=
ÇDáãéêÉëëáçåI=ÉääÉë=é~ê~áëëÉåí=ã~ä=~äáÖå¨ÉëK

1 lìîêÉò=ä~=qççäÄçñ=Éå=Åäáèì~åí=ÇÉìñ=Ñçáë=ëìê=ëçå=áÅ∑åÉ=
Çì ÄìêÉ~ì=çì=Ç~åë=äÉ=ÖêçìéÉ=fãéêáã~åíÉK

2 `ÜçáëáëëÉò=äDçåÖäÉí=Services de l'imprimanteK

3 p¨äÉÅíáçååÉò=Aligner les cartouches d'impressionK

4 pìáîÉò=äÉë=ÇáêÉÅíáîÉë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=äD¨Åê~å=éçìê=íÉêãáåÉê=
äD~äáÖåÉãÉåíK

kÉ=ÅçååÉÅíÉò=é~ë=äÉ=ÅßÄäÉ=é~ê~ää≠äÉ=Éí=äÉ=ÅßÄäÉ=rp_=Éå=ãÆãÉ=
íÉãéë ëìê=äDáãéêáã~åíÉK=kDìíáäáëÉò=èìDìå=íóéÉ=ÇÉ=ÅçååÉñáçå=¶=ä~=Ñçáë=
ëìê äDáãéêáã~åíÉK

sÉìáääÉò=~äáÖåÉê=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=¶=äDáëëìÉ=ÇÉ=ÅÜ~èìÉ=êÉãéä~ÅÉãÉåíK
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Nettoyer les cartouches d'impression 

kÉííçóÉò=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=ëá=ÇÉë=éçáåíë=çì=ÇÉë=íê~áíë=
åD~éé~ê~áëëÉåí=é~ë=¶=äDáãéêÉëëáçå=Çì=íÉñíÉ=çì=ÇÉë=Öê~éÜáèìÉëK

1 p¨äÉÅíáçååÉò=äDçåÖäÉí=Préférences Ç~åë=äÉ=éáäçíÉ=ÇDáãéêáã~åíÉK

2 `äáèìÉò=ëìê=äÉ=Äçìíçå=ServicesK=

3 p¨äÉÅíáçååÉò=Nettoyer les cartouches d'impressionK

4 pìáîÉò=äÉë=ÇáêÉÅíáîÉë=èìá=ëD~ÑÑáÅÜÉåí=¶=äD¨Åê~å=éçìê=íÉêãáåÉê=
äÉ åÉííçó~ÖÉK

Utilisation et soin des cartouches d'impression 

bå=çìîê~åí=äÉ=Å~éçí=ÇD~ÅÅ≠ë=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉI=ä~=Ñä≠ÅÜÉ=à~ìåÉ=ëìê=äÉ=
ÅÜ~êáçí=ÇÉ=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=Ççáí=ÆíêÉ=~äáÖå¨É=ëìê=äDìåÉ=ÇÉë=
áÅ∑åÉë=¶=äD~êêá≠êÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK=pá=äÉ=í¨ãçáå=ÇD¨í~í=ÇÉ=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=
ÇDáãéêÉëëáçå=ÅäáÖåçíÉI=çìîêÉò=äÉ=Å~éçí=ÇD~ÅÅ≠ë=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Éí=
êÉëéÉÅíÉò=äÉë=áåëíêìÅíáçåë=ëìáî~åíÉëK

kÉ=åÉííçóÉò=é~ë=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=áåìíáäÉãÉåí=X=
ÅÉä~ ÅçåëçããÉ=ÄÉ~ìÅçìé=ÇDÉåÅêÉ=Éí=ê¨Çìáí=ä~=Çìê¨É=ÇÉë=
Å~êíçìÅÜÉë ÇDáãéêÉëëáçåK

Si la flèche indique... cela signifie que... Pour résoudre le problème...

ìå=éêçÄä≠ãÉ=~îÉÅ=ä~=
Å~êíçìÅÜÉ=ÅçìäÉìê

ä~=Å~êíçìÅÜÉ=
ÇDáãéêÉëëáçå=Éëí=W
� ã~åèì~åíÉ=
� áåëí~ää¨É=

áåÅçêêÉÅíÉãÉåí=
� ÇÉ=íóéÉ=ÅçêêÉÅí=

éçìê=äDáãéêáã~åíÉ
� Ç¨ÑÉÅíìÉìëÉ

1 fåëí~ääÉò=ìåÉ=Å~êíçìÅÜÉ=
ÇDáãéêÉëëáçå=ëá=ÉääÉ=åDÉëí=
é~ë=áåëí~ää¨ÉK

2 o¨áåëí~ääÉò=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=
ÇDáãéêÉëëáçå=ëá=ÉääÉ=Éëí=
áåëí~ää¨ÉK=

3 pá=ÅÉä~=åÉ=éÉêãÉí=é~ë=
ÇÉ ÅçêêáÖÉê=äÉ=éêçÄä≠ãÉI=
î¨êáÑáÉò=ëá=ä~=Å~êíçìÅÜÉ=
ÅçìäÉìê=Éëí=ÇÉ=ë¨êáÉ=
em `SR78I=Éí=ëá=ä~=
Å~êíçìÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=
åçáêÉ=Éëí=ÇÉ=ë¨êáÉ=
em RNS45K=

4 pá=äÉ=éêçÄä≠ãÉ=éÉêëáëíÉI=
êÉãéä~ÅÉò=ä~=Å~êíçìÅÜÉK

ìå=éêçÄä≠ãÉ=~îÉÅ=ä~=
Å~êíçìÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=
åçáêÉ
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Recherche des pannes sur Macintosh

� s¨êáÑáÉò=äD~äáãÉåí~íáçå
s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=ÅçêÇçå=ÇD~äáãÉåí~íáçå=Éëí=ÄáÉå=Äê~åÅÜ¨=ÉåíêÉ=
äDáãéêáã~åíÉ=Éí=ä~=éêáëÉ=ãìê~äÉI=Éí=ëá=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=ëçìë=íÉåëáçåK=
iÉ=í¨ãçáå=ÇD~äáãÉåí~íáçå=ëìê=äÉ=é~ååÉ~ì=~î~åí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=
Ççáí ÆíêÉ=~ääìã¨K

� s¨êáÑáÉò=äÉ=ÅßÄäÉ
s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=ÅßÄäÉ=Éëí=ÅçêêÉÅíÉãÉåí=Äê~åÅÜ¨=ÉåíêÉ=äDçêÇáå~íÉìê=
Éí äDáãéêáã~åíÉK

� s¨êáÑáÉò=äÉ=p¨äÉÅíÉìê
s¨êáÑáÉò=ëá=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=ÄáÉå=ë¨äÉÅíáçåå¨ÉI=Éí=ëá=ëçå=äçÖáÅáÉä=
Éëí ÅçêêÉÅíÉãÉåí=ÅçåÑáÖìê¨K=iÉ=åçã=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=Ççáí=ÆíêÉ=îáëáÄäÉ=
¶=Ö~ìÅÜÉ=Çì=p¨äÉÅíÉìêK=nì~åÇ=çå=ÅäáèìÉ=ëìê=äDáÅ∑åÉ=ÇDáãéêáã~åíÉI=
ëçå=åçã=Ççáí=ÆíêÉ=ÇáëéçåáÄäÉ=¶=ÇêçáíÉ=Çì=p¨äÉÅíÉìêK=p¨äÉÅíáçååÉò=äÉ=
åçã=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉK

i~=Å~êíçìÅÜÉ=ÅçìäÉìê=Éëí=
éêÉëèìÉ=¨éìáë¨É=

i~=Å~êíçìÅÜÉ=ÅçìäÉìê=
Éëí=éêÉëèìÉ=¨éìáë¨ÉK

mê¨îçóÉò=ÇDáåëí~ääÉê=ìåÉ=Å~êíçìÅÜÉ=
ÅçìäÉìê=åÉìîÉ=ÇÉ=ë¨êáÉ=em=`SR78K

i~=Å~êíçìÅÜÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=
åçáêÉ=Éëí=éêÉëèìÉ=¨éìáë¨É=

i~=Å~êíçìÅÜÉ=
ÇDáãéêÉëëáçå=åçáêÉ=Éëí=
éêÉëèìÉ=¨éìáë¨ÉK

mê¨îçóÉò=ÇDáåëí~ääÉê=ìåÉ=Å~êíçìÅÜÉ=
ÇDáãéêÉëëáçå=åçáêÉ=åÉìîÉ=ÇÉ=ë¨êáÉ=
em=RNS45K

iÉë=Å~êíçìÅÜÉë=
ÇDáãéêÉëëáçå=ÑçåÅíáçååÉåí

iÉë=Å~êíçìÅÜÉë=
ÇDáãéêÉëëáçå=ëçåí=
çé¨ê~íáçååÉääÉëK

^ìÅìå=éêçÄä≠ãÉK

Si la flèche indique... cela signifie que... Pour résoudre le problème...
6-9 cott
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� pçóÉò=é~íáÉåí=
iÉë=ÇçÅìãÉåíë=ÅçãéäÉñÉëI=ÅçåíÉå~åí=ìå=Öê~åÇ=åçãÄêÉ=ÇÉ=éçäáÅÉëI=
ÇÉ=Öê~éÜáèìÉë=ÉíLçì=ÇÉ=éÜçíçÖê~éÜáÉë=ÅçìäÉìê=ëçåí=~ëëÉò=äçåÖë=¶=
áãéêáãÉêK=iÉ=í¨ãçáå=ÇD~äáãÉåí~íáçå=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=ÅäáÖåçíÉ=èì~åÇ=
äÉ=íê~áíÉãÉåí=ÇÉë=áåÑçêã~íáçåë=Éëí=Éå=ÅçìêëK

� s¨êáÑáÉò=äÉ=éçêí=rp_
a¨Äê~åÅÜÉò=äDáãéêáã~åíÉ=Çì=éçêí=rp_I=Éí=~ííÉåÇÉò=èìÉäèìÉë=
ëÉÅçåÇÉë=~î~åí=ÇÉ=ä~=êÉÄê~åÅÜÉêK=pá=ÅÉä~=åÉ=ëìÑÑáí=é~ëI=ÅçååÉÅíÉò=
äDáãéêáã~åíÉ=Ç~åë=ìå=~ìíêÉ=éçêí=rp_K

� s¨êáÑáÉò=äD¨í~í=Çì=ÅßÄäÉ
s¨êáÑáÉò=ëá=äÉ=ÅßÄäÉ=êÉäá~åí=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=ÉåÇçãã~Ö¨=çì=Ç¨åìÇ¨ëK=
a~åë=äD~ÑÑáêã~íáîÉI=Åçåí~ÅíÉò=ëçå=Ñ~ÄêáÅ~åí=~Ñáå=ÇÉ=äÉ=êÉãéä~ÅÉêK

Impression d'une page exemple

fãéêáãÉò=ìåÉ=é~ÖÉ=ÉñÉãéäÉ=ë~åë=ÆíêÉ=ÅçååÉÅí¨=¶=äDçêÇáå~íÉìêK=
`Éä~ éÉêãÉí=ÇÉ=î¨êáÑáÉê=ëá=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=áåëí~ää¨=ÅçêêÉÅíÉãÉåíK

1 jÉííÉò=äDáãéêáã~åíÉ=Üçêë=íÉåëáçåI=éìáë=ëçìë=íÉåëáçå=Éå=~ééìó~åí=
ëìê=äÉ=Äçìíçå=aD^ifjbkq^qflkK

2 ^ééìóÉò=ëìê=äÉ=Äçìíçå=ÇÉ=obmofpb=Éí=êÉäßÅÜÉòJäÉ=äçêëèìÉ=
ëçå í¨ãçáå=ëÉ=ãÉí=¶=ÅäáÖåçíÉêK=iDáãéêáã~åíÉ=êÉéêçÇìáí=~äçêë=ìåÉ=
é~ÖÉ=ÉñÉãéäÉK

Impression d'une page de diagnostic

1 jÉííÉò=äDáãéêáã~åíÉ=ëçìë=íÉåëáçåK

2 ^ééìóÉò=ëìê=äÉ=Äçìíçå=aD^ifjbkq^qflk=Éå=äÉ=ã~áåíÉå~åí=ÉåÑçåÅ¨I=
Éí ~ÅíáîÉò=èì~íêÉ=Ñçáë=äÉ=Äçìíçå=ÇD~î~åÅÉ=é~éáÉêK=mltboK

3 oÉäßÅÜÉò=äÉ=Äçìíçå=aD^ifjbkq^qflkK=iDáãéêáã~åíÉ=êÉéêçÇìáí=~äçêë=
ìåÉ=é~ÖÉ=ÇÉ=Çá~ÖåçëíáÅK

pá=äÉ=éêçÄä≠ãÉ=éÉêëáëíÉI=Åçåí~ÅíÉò=äÉ=`ÉåíêÉ=ÇD~ëëáëí~åÅÉ=ÅäáÉåí≠äÉ=
em Ççåí=äD~ÇêÉëëÉ=ÑáÖìêÉ=Ç~åë=ÅÉ=ã~åìÉäI=Éí=ÑçìêåáëëÉò=ëá=éçëëáÄäÉ=
äÉë áåÑçêã~íáçåë=ÅçåíÉåìÉë=ëìê=ä~=é~ÖÉ=ÇÉ=Çá~ÖåçëíáÅK
cott 6-10
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T pÉêîáÅÉ=ÅäáÉåí≠äÉ

iÉ=ÅÜ~éáíêÉ=éê¨Å¨ÇÉåí=éêçéçëÉ=ÇÉë=ëçäìíáçåë=éçìê=äÉë=éêçÄä≠ãÉë=
Åçìê~åíëK=pá=äDáãéêáã~åíÉ=åÉ=ÑçåÅíáçååÉ=íçìàçìêë=é~ë=ÅçêêÉÅíÉãÉåí=
~éê≠ë=ÅÉë=êÉÅçãã~åÇ~íáçåëI=ìíáäáëÉò=äÉë=êÉëëçìêÅÉë=ëìáî~åíÉë=éçìê=
çÄíÉåáê=ÇÉ=äD~áÇÉK

Toolbox

iDçåÖäÉí=Dépannage=ÇÉ=ÅÉ=éêçÖê~ããÉ=Ñçìêåáí=ÇÉë=ëçäìíáçåë=Ç¨í~áää¨Éë=
éçìê=äÉë=éêçÄä≠ãÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=Åçìê~åíëK=sçìë=ÇÉîêáÉò=ÅçêêáÖÉê=
ä~ éäìé~êí=ÇÉ=ÅÉë=éêçÄä≠ãÉë=Éå=çÄëÉêî~åí=äÉë=ëçäìíáçåë=ÑçìêåáÉëK=
mçìê Éñ¨ÅìíÉê=ÅÉ=éêçÖê~ããÉI=ÇçìÄäÉJÅäáèìÉò=ëìê=äDáÅ∑åÉ=ÇÉ=ä~=qççäÄçñ=
ëìê äÉ=ÄìêÉ~ì=çì=Ç~åë=äÉ=ÖêçìéÉ=ÇÉ=éêçÖê~ããÉë

hp instant support

Üé=áåëí~åí=ëìééçêí=Éëí=ìå=çìíáä=tÉÄ=îçìë=Ñçìêåáëë~åí=ÇÉë=ëÉêîáÅÉë=
ëé¨ÅáÑáèìÉë=¶=îçíêÉ=áãéêáã~åíÉI=ÇÉë=ÅçåëÉáäë=ÇÉ=Ç¨é~åå~ÖÉ=Éí=ÇÉë=
áåÑçêã~íáçåë=ëìê=äDÉåÅêÉ=Éí=äÉë=ëìééçêíë=ìíáäáë¨ë=é~ê=ÅÉííÉ=ÇÉêåá≠êÉK

mçìê=~ÅÅ¨ÇÉê=~ì=Üé=áåëí~åí=ëìééçêíI=ÅäáèìÉò=ëìê=Üé=áåëí~åí=ëìééçêí=ÇÉ=
äDçåÖäÉí=fåÑçêã~íáçåë=ÇÉ=ä~=_ç≤íÉ=¶=çìíáäëK

Web

sáëáíÉò=åçíêÉ=ëáíÉ=tÉÄ=éçìê=çÄíÉåáê=äÉë=íçìí=ÇÉêåáÉêë=äçÖáÅáÉäë=
ÇDáãéêáã~åíÉI=äÉë=éêçÇìáíëI=äÉë=ëóëí≠ãÉë=ÇDÉñéäçáí~íáçå=Éí=äÉë=
êÉåëÉáÖåÉãÉåíë=ëìê=äÉ=ëìééçêíK

ÜííéWLLïïïKÜéKÅçãLëìééçêíLÇàNNUMÅ

mçìê=èìÉ=ä~=qççäÄçñ=ëçáí=ÇáëéçåáÄäÉI=äÉ=éáäçíÉ=ÇDáãéêáã~åíÉ=Ççáí=ÆíêÉ=
áåëí~ää¨=Éå=é~ëë~åí=é~ê=pbqrmKbubK

iÉë=é~ÖÉë=ïÉÄ=ÇÉ=Üé=áåëí~åí=ëìééçêí=ëçåí=Çóå~ãáèìÉëK=kÉ=Åê¨Éò=
é~ë ÇÉ=Ñ~îçêá=éçìê=ÅÉííÉ=é~ÖÉI=~ÅÅ¨ÇÉòJó=íçìàçìêë=¶=é~êíáê=ÇÉ=ä~=_ç≤íÉ=
¶ çìíáäëK
7-1 cott
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Support téléphonique HP

sçìë=éçìîÉò=Ä¨å¨ÑáÅáÉê=Çì=ëìééçêí=Çì=`ÉåíêÉ=ÇD~ëëáëí~åÅÉ=ÅäáÉåí≠äÉ=em=
éÉåÇ~åí=ä~=é¨êáçÇÉ=ÇÉ=Ö~ê~åíáÉK=mçìê=Åçåå~≤íêÉ=äÉ=åìã¨êç=¶=ÅçãéçëÉêI=
êÉéçêíÉòJîçìë=~ì=ÖìáÇÉ=ÇD~ëëáëí~åÅÉ=äáîê¨=~îÉÅ=îçíêÉ=áãéêáã~åíÉK

mçìê=éÉêãÉííêÉ=~ì=éÉêëçååÉä=Çì=`ÉåíêÉ=ÇD~ëëáëí~åÅÉ=ÅäáÉåí≠äÉ=ÇÉ=ãáÉìñ=
îçìë=~áÇÉêI=îçìë=ÇÉîÉò=~îçáê=äÉë=áåÑçêã~íáçåë=ëìáî~åíÉë=ëçìë=ä~=ã~áåI=
~î~åí=ÇD~ééÉäÉêK

1 råÉ=ëçêíáÉ=ëìê=é~éáÉê=ÇÉ=ä~=é~ÖÉ=ÇÉ=Çá~ÖåçëíáÅ=ÇDáãéêáã~åíÉK=
mçìê éäìë=ÇDáåÑçêã~íáçåë=ëìê=äDáãéêÉëëáçå=ÇÉ=ÅÉííÉ=é~ÖÉI=
êÉéçêíÉòJîçìë=¶=ä~=ëÉÅíáçå=(a¨é~åå~ÖÉÒK=pá=äDáãéêáã~åíÉ=åDáãéêáãÉ=
é~ëI=~óÉò=äÉë=áåÑçêã~íáçåë=ÅáJÇÉëëçìë=ëçìë=ä~=ã~áåK

a iÉ=åìã¨êç=Çì=ãçÇ≠äÉ=Éí=äÉ=åìã¨êç=ÇÉ=ë¨êáÉI=ÇáëéçåáÄäÉë=¶=
äD~êêá≠êÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉI=íÉäë=èìÉ=`UNMU^=Éí=pdNUUNNNVm

b iÉ=ãçÇ≠äÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉI=íÉä=èìÉ=aÉëâàÉí=NOOMI=
em=_ìëáåÉëë=fåâàÉí=OSMM

2 s¨êáÑáÉò=äÉ=ëóëí≠ãÉ=ÇDÉñéäçáí~íáçå=èìÉ=îçìë=ìíáäáëÉòK=m~ê=ÉñÉãéäÉI=
táåÇçïë=VU=pbK

3 pá=äDáãéêáã~åíÉ=Éëí=êÉäá¨É=~ì=ê¨ëÉ~ìI=î¨êáÑáÉò=äÉ=ëóëí≠ãÉ=
ÇDÉñéäçáí~íáçå=ê¨ëÉ~ìK=m~ê=ÉñÉãéäÉI=táåÇçïë=kq=pÉêîÉê=QKMK

4 kçíÉò=äÉ=íóéÉ=ÇÉ=Äê~åÅÜÉãÉåí=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=¶=îçíêÉ=ëóëí≠ãÉK=
m~ê ÉñÉãéäÉI=éçêí=é~ê~ää≠äÉI=éçêí=rp_=EråáîÉêë~ä=pÉêá~ä=_ìëF=
çì ê¨ëÉ~ìK=

5 oÉÅÜÉêÅÜÉò=äÉ=éáäçíÉ=ÇDáãéêáã~åíÉ=Éí=äÉ=åìã¨êç=ÇÉ=îÉêëáçå=Çì=
äçÖáÅáÉä=ÇDáãéêáã~åíÉK=m~ê=ÉñÉãéäÉI=em=_ìëáåÉëë=fåâàÉí=OOUM=
m`i R`=îÉêëáçå=NKMK

6 pá=îçìë=~îÉò=ÇÉë=éêçÄä≠ãÉë=ÇDáãéêÉëëáçå=¶=é~êíáê=ÇDìåÉ=~ééäáÅ~íáçå=
Ççåå¨ÉI=åçíÉò=äD~ééäáÅ~íáçå=Éí=ëçå=åìã¨êç=ÇÉ=îÉêëáçåK
cott 7-2
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^ pé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=
íÉÅÜåáèìÉë=ÇÉ=
äDáãéêáã~åíÉ=Éí=
ÑçìêåáíìêÉë=em

Spécifications techniques de l'imprimante

j¨íÜçÇÉ=ÇDáãéêÉëëáçå fãéêáã~åíÉ=íÜÉêãáèìÉ=¶=àÉí=ÇDÉåÅêÉ=¶=íÉÅÜåçäçÖáÉ=?=
ÖçìííÉ=¶=ä~=ÇÉã~åÇÉ=?

sáíÉëëÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=
ãçåçÅÜêçãÉ

Texte en noir Lettre US Tabloïd

jçÇÉ=ê~éáÇÉ
jçÇÉ=åçêã~ä
jçÇÉ=ëìé¨êáÉìê

U=ééã
S=ééã
QIR=ééã

R=ééã
PIT=ééã
P=ééã

sáíÉëëÉ=ÇDáãéêÉëëáçå=
ÅçìäÉìê

Mélange de texte 
et de graphiques 
couleur

Lettre US Tabloïd

jçÇÉ=ê~éáÇÉ
jçÇÉ=åçêã~ä
jçÇÉ=ëìé¨êáÉìê

T=ééã
R=ééã
P=ééã

R=ééã
PIR=ééã
O=ééã

Pleine page 
couleur

Lettre US Tabloïd

jçÇÉ=ê~éáÇÉ
jçÇÉ=åçêã~ä
jçÇÉ=ëìé¨êáÉìê

OIT=ééã
MIS=ééã
MIP=ééã

NIT=ééã
MIQ=ééã
MIO=ééã

Photo couleur 4 x 6 pouces 8 x 10 
pouces

kçêã~äÉ
pìé¨êáÉìêÉ

NIP=ééã
MIU=ééã

MIR=ééã
MIP=ééã

`ÜáÑÑêÉë=~ééêçñáã~íáÑëK=i~=îáíÉëëÉ=Éñ~ÅíÉ=
î~êáÉ Éå ÑçåÅíáçå=ÇÉ=ä~=ÅçåÑáÖìê~íáçå=Çì=ëóëí≠ãÉI=
Çì éêçÖê~ããÉ=äçÖáÅáÉä=Éí=ÇÉ=ä~=ÅçãéäÉñáí¨=
Çì ÇçÅìãÉåí
A-1 cott
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o¨ëçäìíáçå=
ãçåçÅÜêçãÉ

_êçìáääçå=W PMM=ñ=SMM=ééé

kçêã~äÉ=W SMM=ñ=SMM=ééé

pìé¨êáÉìêÉ=W SMM=ñ=SMM=ééé

o¨ëçäìíáçå=ÅçìäÉìê _êçìáääçå=W PMM=ñ=SMM=ééé

kçêã~äÉ=W mÜçíçobí=fff

pìé¨êáÉìêÉ=W mÜçíçobí=fff

i~åÖ~ÖÉ=ÇÉ=Åçãã~åÇÉ=
ÇDáãéêáã~åíÉ

em=m`i=ÇÉ=åáîÉ~ì=P=¨íÉåÇì

`çãé~íáÄáäáí¨=äçÖáÅáÉääÉ jáÅêçëçÑí=táåÇçïë∆=EVRI=VUI=kq=QKMI=jÉI=OMMMI=umFX=
~ééäáÅ~íáçåë=j~ÅáåíçëÜI=jpJalp

mçäáÅÉë U=éçäáÅÉë=áåÅçêéçê¨ÉëI=Q=Éå=çêáÉåí~íáçå=éçêíê~áí=Éí=
Q Éå=çêáÉåí~íáçå=é~óë~ÖÉ=W=`d=qáãÉëI=`d=qáãÉë=
fí~äáÅX=råáîÉêëI=råáîÉêë=fí~äáÅX=`çìêáÉêI=`çìêáÉê=fí~äáÅX=
iÉííÉê=dçíÜáÅI=iÉííÉê=dçíÜáÅ=fí~äáÅ=EéêáëÉ=Éå=ÅÜ~êÖÉ=
Çì ëóãÄçäÉ=bìêçF

cçåÅíáçåå~äáí¨ë=
äçÖáÅáÉääÉë=áåíÉääáÖÉåíÉë

cçåÅíáçåå~äáí¨ë=áåí¨Öê¨Éë=~ì=éáäçíÉ=ÇDáãéêáã~åíÉ=W
qÉÅÜåçäçÖáÉ=ÇÉ=ÇáãÉåëáçååÉãÉåí=em=wççãpã~êí=
pÅ~äáåÖ=qÉÅÜåçäçÖóI=jçë~≥èìÉI=_êçÅÜìêÉI=açÅìãÉåí=
EfãéêÉëëáçå=kJéäìëFI=fãéêÉëëáçå=êÉÅíç=îÉêëç=
ã~åìÉääÉI=_~ååá≠êÉI=fã~ÖÉ=áåîÉêë¨ÉI=cáäáÖê~åÉGI=
léíáãáë¨=éçìê=ä~=í¨ä¨ÅçéáÉI=^éÉê´ì=~î~åí=
äDáãéêÉëëáçåGI=p¨éá~GI=o¨Öä~ÖÉë=o~éáÇÉëGI=mêçÅÜ~áåÉ=
áãéêÉëëáçåGGI=`çäçêpóåÅGG
oÉã~êèìÉ=W=GtáåÇçïë=ëÉìäÉãÉåí=X=GGj~ÅáåíçëÜ=ëÉìäÉãÉåí

cçêã~í=ÇÉ=ëìééçêí Standard US W=äÉííêÉI=ä¨Ö~äI=í~Ääç≥ÇI=ëìéÉê=_I=
ÉñÉÅìíáîÉI=êÉäÉî¨I=ÑáÅÜÉë=Äêáëíçä
Standard International W=^SI=^RI=^QI=^PI=^PH
Personnalisé US W=Q=ñ=S=éçìÅÉëI=NP=ñ=NV=éçìÅÉë
Personnalisé métrique WNMO=ñ=NRO=ããI=PPM=ñ=
NOTM ãã

qóéÉ=ÇÉ=ëìééçêí m~éáÉê=Eåçêã~äI=àÉí=ÇDÉåÅêÉI=éÜçíç=Éí=ÅçåíáåìFI=
ÉåîÉäçééÉëI=íê~åëé~êÉåíëI=¨íáèìÉííÉëI=ëìééçêíë=éçìê=
íê~åëÑÉêí=ëìê=íáëëìI=Å~êíÉë=ÇÉ=îÌìñ

^äáãÉåí~íáçå=ÇÉë=
ëìééçêíë

Tiroir d'alim. 
principal :

cÉìáääÉë=W=àìëèìD¶=NRMI=
båîÉäçééÉë=W=àìëèìD¶=NRI=
cáÅÜÉë=W=àìëèìD¶=SM=ÑÉìáääÉë=

Alimentation 
manuelle :

cÉìáääÉ=¶=ÑÉìáääÉ=éçìê=äÉ=
Å~êíçå ¨é~áëI=äÉë=ÉåîÉäçééÉë=
Éí äÉë=ÑáÅÜÉë

Capacité du bac de 
sortie :

gìëèìD¶=RM=ÑÉìáääÉë

dê~ãã~ÖÉ=
êÉÅçãã~åÇ¨=
ÇÉë ëìééçêíë

Papier=W=SM=¶=NMR=ÖLãO=ENS=¶=OU=äÄ=ÄçåÇF=¶=äD~áÇÉ=
Çì ÅÜÉãáå=éêáã~áêÉ
Enveloppes=WTR=¶=VM=ÖLãO=EOM=¶=OQ=äÄ=_çåÇF
Fiches=W=NNM=¶=OMM=ÖLãO=ENNM=äÄ=fåÇÉñF=~îÉÅ=
äD~äáãÉåí~íáçå=ã~åìÉääÉ
cott A-2
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fåíÉêÑ~ÅÉ=bLp m~ê~ää≠äÉ=`ÉåíêçåáÅëI=ÅçåÑçêãÉ=fbbb=NOUQ=X=
_ìë ë¨êáÉ=ìåáîÉêëÉä=EtáåÇçïë=VU∆=Éí=j~ÅáåíçëÜ»=
¶ ÅçååÉñáçå=rp_F

j¨ãçáêÉ=ÇDáãéêáã~åíÉ U=jç=ÇÉ=o^j=áåí¨Öê¨É

aáãÉåëáçåë= Avec le bac d'alimentation fermé W
RVOIP=ãã=EOPIP=éçìÅÉëF=ä=ñ=OPP=ãã=EVIO=éçìÅÉëF=e=ñ=
PUN=ãã=ENRIM=éçìÅÉëF=m
Avec la rallonge du bac d'alimentation déployée W=
RVOIP=ãã=EOPIP=éçìÅÉëF=ä=ñ=OPP=ãã=EVIO=éçìÅÉëF=e=ñ=
STO=ãã=EOSIR=éçìÅÉëF=m

dê~ãã~ÖÉ NM=âÖ=EOO=äÄKF

`óÅäÉ=ÇÉ=êÉåÇÉãÉåí RIMMM=é~ÖÉëLãçáë=

^äáãÉåí~íáçå=¨äÉÅíêáèìÉ ^äáãÉåí~íáçå=ìåáîÉêëÉääÉ=áåÅçêéçê¨É

`~ê~Åí¨êáëíáèìÉë=
¨äÉÅíêáèìÉë

Modules d'alimentation W=íÉåëáçå=ÇDÉåíê¨É=NMM=¶=
OQM sÅ~=EœNM=BFI=RMLSM=eò=EœP=eòF

`çåëçãã~íáçå=
¨äÉÅíêáèìÉ

N=ï~íí=ã~ñáãìã=Üçêë=íÉåëáçå=X=NNIP=ï~ííë=ã~ñáãìã=
Éå=ÇÉÜçêë=ÇÉ=äDáãéêÉëëáçå=X=QTIT=ï~ííë=ã~ñáãìã=
Çìê~åí=äDáãéêÉëëáçå

båîáêçååÉãÉåí= Température de fonctionnement W=R=ø=¶=QM=ø`=
EQN=ø=¶=NMQ=øcF
Conditions d'utilisation recommandées=W=
NR=ø=¶=PR=ø`=ERV=ø=¶=VR=øcF
Température de stockage=W=
JQMø=¶=SM=ø`=EJQM=ø=¶=NQM=øcF
Humidité relative=W=OM=¶=UM=B=eo=ë~åë=
ÅçåÇÉåë~íáçå
Émissions sonores selon ISO 9296 W=mìáëë~åÅÉ=
ëçåçêÉ=iï^Ç=W=RIU=_E^F=X=éêÉëëáçå=ëçåçêÉ=ié^ã=W=
QT Ç_E^F=EÇÉî~åí=äDáãéêáã~åíÉF
A-3 cott
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póëí≠ãÉ=å¨ÅÉëë~áêÉ= Minimum
táåÇçïë=VU=W=mSM=jeòI=NS=jç=ÇÉ=o^j
táåÇçïë=kq=QKM W=mNMM=jeòI=PO=jç=ÇÉ=o^j
táåÇçïë=jÉ=W=mNSS=jeòI=PO=jç=ÇÉ=o^j
táåÇçïë=OMMM=W=mNSS=jeòI=SQ=jç=ÇÉ=o^j
táåÇçïë=um=W=mOPP=jeòI=SQ=jç=ÇÉ=o^j
j~Å=lp=UKSKñ=W=áj~Å=PPP=jeò=çì=dP=PRM=jeòI=
SQ jç=ÇÉ o^j
j~Å=lp=VKñ=W=áj~Å=PPP=jeò=çì=dP=PRM=jeòI=
SQ jç ÇÉ o^j=X=fo=W=VKñ=çì=ëìé¨êáÉìê
j~Å lp u W=dP=Eë~ìÑ=mçïÉê_ççâ=dP=çêáÖáå~äFI=
NOU=jç=ÇÉ=o^j

Recommandé
mçìê=íçìë=äÉë=ëóëí≠ãÉë=ÇDÉñéäçáí~íáçå=táåÇçïë=ë~ìÑ=
táåÇçïë um=W=mff=QRM=jeòI=NOU=jç=ÇÉ=o^jI=
OMM jç=ÇDÉëé~ÅÉ=ÇáëèìÉ=Çìê=ÇáëéçåáÄäÉ
táåÇçïë=um=W=mff=QRM=jeòI=ORS=jç=ÇÉ=o^jI=
OMM jç=ÇDÉëé~ÅÉ=ÇáëèìÉ=Çìê=ÇáëéçåáÄäÉ
j~Å=lp=UKSKñ=W=áj~Å=PPP=jeò=çì=dP=PRM=jeòI=
NOU=jç=ÇÉ=o^j
j~Å=lp=VKñ=W=áj~Å=PPP=jeò=çì=dP=PRM=jeòI=
NOU=jç=ÇÉ=o^j
j~Å lp u W=dQ=UMM==jeòI=ORS=jç=ÇÉ=o^j

d~ê~åíáÉ d~ê~åíáÉ=äáãáí¨É=ÇDìå=~å

eçãçäçÖ~íáçåë Certificats de sécurité W=```=pCb=E`ÜáåÉFX=
`p^ E`~å~Ç~FX=h=j~êâ=C=jf`=j~êâ=E`çê¨ÉFX=
mp_=EpáåÖ~éçìêFK

Certificats CEMW=c``=qáíêÉ=QT=`co=~êíáÅäÉ=NR=
Åä~ëëÉ _=EbKJrKFI=FX=`qf`h=E^ìëíê~äáÉ=Éí=
kçìîÉääÉJw¨ä~åÇÉFX=_pjf=Eq~≥ï~åFK
cott A-4
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Commande de fournitures HP

sçìë=éçìîÉò=Åçãã~åÇÉê=ÇÉë=ÑçìêåáíìêÉë=em=ëìê=äÉ=ëáíÉ=tÉÄ=emK=
sáëáíÉò=äÉ=ÅÉåíêÉ=ÇÉ=îÉåíÉë=em=EÜííéWLLïïïKÜéëÜçééáåÖKÅçãF=
éçìê éäìë ÇDáåÑçêã~íáçåëK

Cartouche d'impression
kçáêÉ=RNS45d==L==RNS45^=

`çìäÉìê=`SR78a=L=`SR78^

Câble parallèle
`ßÄäÉ=é~ê~ää≠äÉ=em=fbbbJNOUQ=^J_=EO=ãF=`OVRM^

`ßÄäÉ=é~ê~ää≠äÉ=em=fbbbJNOUQ=^J_=EP=ãF=`OVRN^

Câble USB
em=rp_=^J_=EO=ãF=`SRNU^

Interface réseau
pÉêîÉìê=ÇDáãéêÉëëáçå=ÉñíÉêåÉ=em=gÉíaáêÉÅí=NTMu=gPORU^

pÉêîÉìê=ÇDáãéêÉëëáçå=ÉñíÉêåÉ=em=gÉíaáêÉÅí=PMMu=gPOSP^

pÉêîÉìê=ÇDáãéêÉëëáçå=ÉñíÉêåÉ=em=gÉíÇáêÉÅí=NTRu=Erp_F=gSMPR^

pÉêîÉìê=ÇDáãéêÉëëáçå=ÉñíÉêåÉ=em=gÉíÇáêÉÅí=PNMu=Erp_F=gSMPU^

HP Bright White InkJet Paper
cçêã~í=^PI=OMM=ÑÉìáääÉë=W=OVT=ñ=QOM=ãã=`NURU^

cçêã~í=^QI=RMM=ÑÉìáääÉë=W=ONM=ñ=OVT=ãã=`NUOR^

HP Premium InkJet Paper
cçêã~í=rp=_I=NMM=ÑÉìáääÉë=W=NN=ñ=NT=éçìÅÉë=`NURR^

cçêã~í=^PI=NMM=ÑÉìáääÉë=W=OVT=ñ=QOM=ãã=`NURS^

cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=OMM=ÑÉìáääÉë=W=UIR=ñ=NN=éçìÅÉë=RNSPQv

cçêã~í=^QI=OMM=ÑÉìáääÉë=W=ONM=ñ=OVT=ãã=RNSPQw
A-5 cott
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HP Premium Heavyweight InkJet Paper
cçêã~í=^QI=NMM=ÑÉìáääÉë=W=ONM=ñ=OVT=ãã=`NURP^

HP Premium Photo Paper
cçêã~í=^PI=NR=ÑÉìáääÉë=W=OVT=ñ=QOM=ãã=`SMRV^

cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=NR=ÑÉìáääÉë=W=UIR=ñ=NN=éçìÅÉë=`SMPV^

HP Premium Plus Photo Paper
cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=Öä~Å¨I=OM=ÑÉìáääÉë=W=UIR=ñ=NN=éçìÅÉë=`SUPN^

cçêã~í=^QI=Öä~Å¨I=OM=ÑÉìáääÉë=W=ONM=ñ=OVT=ãã=`SUPO^

`äáÅÜ¨=Öä~Å¨I=OM=ÑÉìáääÉë=W=Q=ñ=S=éçìÅÉë=`SVQQ^

cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=ã~íI=OM=ÑÉìáääÉë=W=UIR=ñ=NN=éçìÅÉë=`SVRM^

cçêã~í=^QI=ã~íI=OM=ÑÉìáääÉë=W=ONM=ñ=OVT=ãã=`SVRN^

HP Professional Brochure and Flyer Paper
cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=Öä~Å¨I=RM=ÑÉìáääÉë=`SUNT^

cçêã~í=^QI=Öä~Å¨I=RM=ÑÉìáääÉë=`SUNU^

cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=ã~íI=RM=ÑÉìáääÉë=`SVRR^

q~Ääç≥Ç=rpI=Öä~Å¨I=RM=ÑÉìáääÉë=W=NN=ñ=NT=éçìÅÉë=`SUOM^

cçêã~í=^PI=Öä~Å¨I=RM=ÑÉìáääÉë=W=OVTãã=ñ=QOMãã=`SUON^

HP Premium Transparency Film
cçêã~í=^QI=OM=ÑÉìáääÉë=W=ONM=ñ=OVT=ãã=`SUPO^

HP Banner Paper
cçêã~í=^QI=NMM=ÑÉìáääÉë=W=ONM=ñ=OVT=ãã=`NUON^

HP Iron-on T-shirt Transfers
cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=NM=ÑÉìáääÉë=W=UIR=ñ=NN=éçìÅÉë=`SMQV^

cçêã~í=^QI=NM=ÑÉìáääÉë=W=ONM=ñ=OVT=ãã=`SMRM^
cott A-6



ErnstBook_FRWW.book  Page 7  Friday, September 6, 2002  12:52 PM
HP Greeting Card Paper
cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=OM=ÑÉìáääÉëI=OM=ÉåîÉäçééÉë=`NUNO^

cçêã~í=^QI=OM=ÉåîÉäçééÉë=`SMQO^

cçêã~í=^QI=Öä~Å¨I=OM=ÑÉìáääÉëI=OM=ÉåîÉäçééÉë=`SMQR^

HP Felt-Textured Greeting Cards, 
Ivory/Half-fold
cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=OM=ÑÉìáääÉëI=OM=ÉåîÉäçééÉë=`SUOU^

HP Glossy Greeting Card Paper
cçêã~í=iÉííêÉ=rpI=NM=ÑÉìáääÉëI=NM=ÉåîÉäçééÉë=`SMQQ^

cçêã~í=^QI=NM=ÑÉìáääÉëI=NM=ÉåîÉäçééÉë=`SMQR^
A-7 cott
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Regulatory Notices

FCC statement
qÜÉ=rKpK=cÉÇÉê~ä=`çããìåáÅ~íáçåë=
`çããáëëáçå=Eáå=QT=ÅÑê=NRKNMRF=Ü~ë=
ëéÉÅáÑáÉÇ=íÜ~í=íÜÉ=ÑçääçïáåÖ=åçíáÅÉë=
ÄÉ ÄêçìÖÜí=íç=íÜÉ=~ííÉåíáçå=çÑ=ìëÉêë=
çÑ íÜáë éêçÇìÅíK

qÜáë=ÇÉîáÅÉ=ÅçãéäáÉë=ïáíÜ=é~êí=NR=çÑ=
íÜÉ c``=êìäÉëK=léÉê~íáçå=áë=ëìÄàÉÅí=
íç íÜÉ=ÑçääçïáåÖ=íïç=ÅçåÇáíáçåëW=
ENF qÜáë ÇÉîáÅÉ=ã~ó=åçí=Å~ìëÉ=Ü~êãÑìä=
áåíÉêÑÉêÉåÅÉI=~åÇ=EOF=íÜáë=ÇÉîáÅÉ=
ãìëí ~ÅÅÉéí=~åó=áåíÉêÑÉêÉåÅÉ=êÉÅÉáîÉÇI=
áåÅäìÇáåÖ=áåíÉêÑÉêÉåÅÉ=íÜ~í=ã~ó=Å~ìëÉ=
ìåÇÉëáêÉÇ=çéÉê~íáçåK

pÜáÉäÇÉÇ=Å~ÄäÉë

rëÉ=çÑ=~=ëÜáÉäÇÉÇ=Ç~í~=Å~ÄäÉ=áë=êÉèìáêÉÇ=
íç=Åçãéäó=ïáíÜ=íÜÉ=`ä~ëë=_=äáãáíë=çÑ=
m~êí NR=çÑ=íÜÉ=c``=oìäÉëK

mìêëì~åí=íç=m~êí=NRKON=çÑ=íÜÉ=c``=
oìäÉëI=~åó=ÅÜ~åÖÉë=çê=ãçÇáÑáÅ~íáçåë=íç=
íÜáë=ÉèìáéãÉåí=åçí=ÉñéêÉëëäó=~ééêçîÉÇ=
Äó=íÜÉ=eÉïäÉííJm~Åâ~êÇ=`çãé~åóI=
ã~ó Å~ìëÉ=Ü~êãÑìä=áåíÉêÑÉêÉåÅÉ=~åÇ=îçáÇ=
íÜÉ=c``=~ìíÜçêáò~íáçå=íç=çéÉê~íÉ=íÜáë=
ÉèìáéãÉåíK

klqbW=qÜáë=ÉèìáéãÉåí=Ü~ë=ÄÉÉå=íÉëíÉÇ=
~åÇ=ÑçìåÇ=íç=Åçãéäó=ïáíÜ=íÜÉ=äáãáíë=Ñçê=
~ `ä~ëë=_=ÇáÖáí~ä=ÇÉîáÅÉI=éìêëì~åí=íç=
m~êí NR=çÑ=íÜÉ=c``=oìäÉëK=qÜÉëÉ=äáãáíë=
~êÉ=ÇÉëáÖåÉÇ=íç=éêçîáÇÉ=êÉ~ëçå~ÄäÉ=
éêçíÉÅíáçå=~Ö~áåëí=Ü~êãÑìä=áåíÉêÑÉêÉåÅÉ=
áå ~=êÉëáÇÉåíá~ä=áåëí~ää~íáçåK=qÜáë=
ÉèìáéãÉåí=ÖÉåÉê~íÉëI=ìëÉë=~åÇ=Å~å=
ê~Çá~íÉ=ê~Çáç=ÑêÉèìÉåÅó=ÉåÉêÖó=~åÇI=
áÑ åçí=áåëí~ääÉÇ=~åÇ=ìëÉÇ=áå=~ÅÅçêÇ~åÅÉ=
ïáíÜ=íÜÉ=áåëíêìÅíáçåëI=ã~ó=Å~ìëÉ=Ü~êãÑìä=
áåíÉêÑÉêÉåÅÉ=íç=ê~Çáç=ÅçããìåáÅ~íáçåëK=

eçïÉîÉêI=íÜÉêÉ=áë=åç=Öì~ê~åíÉÉ=íÜ~í=
áåíÉêÑÉêÉåÅÉ=ïáää=åçí=çÅÅìê=áå=~=é~êíáÅìä~ê=
áåëí~ää~íáçåK=fÑ=íÜáë=ÉèìáéãÉåí=ÇçÉë=Å~ìëÉ=
Ü~êãÑìä=áåíÉêÑÉêÉåÅÉ=íç=ê~Çáç=çê=íÉäÉîáëáçå=
êÉÅÉéíáçåI=ïÜáÅÜ=Å~å=ÄÉ=ÇÉíÉêãáåÉÇ=
Äó íìêåáåÖ=íÜÉ=ÉèìáéãÉåí=çÑÑ=~åÇ=çåI=
íÜÉ ìëÉê=áë=ÉåÅçìê~ÖÉÇ=íç=íêó=íç=ÅçêêÉÅí=
íÜÉ=áåíÉêÑÉêÉåÅÉ=Äó=çåÉ=çê=ãçêÉ=çÑ=
íÜÉ ÑçääçïáåÖ=ãÉ~ëìêÉëW

� oÉçêáÉåí=çê=êÉäçÅ~íÉ=íÜÉ=êÉÅÉáîáåÖ=
~åíÉåå~K

� fåÅêÉ~ëÉ=íÜÉ=ëÉé~ê~íáçå=ÄÉíïÉÉå=íÜÉ=
ÉèìáéãÉåí=~åÇ=êÉÅÉáîÉêK

� `çååÉÅí=íÜÉ=ÉèìáéãÉåí=áåíç=~å=çìíäÉí=
çå=~=ÅáêÅìáí=ÇáÑÑÉêÉåí=Ñêçã=íÜ~í=
íç ïÜáÅÜ=íÜÉ=êÉÅÉáîÉê=áë=ÅçååÉÅíÉÇK

� `çåëìäí=íÜÉ=ÇÉ~äÉê=çê=~å=
ÉñéÉêáÉåÅÉÇ=ê~ÇáçLqs=íÉÅÜåáÅá~å=
Ñçê=ÜÉäéK

DoC statement (Canada)

qÜáë=ÇáÖáí~ä=~éé~ê~íìë=ÇçÉë=åçí=ÉñÅÉÉÇ=
íÜÉ=`ä~ëë=_=äáãáíë=Ñçê=ê~Çáç=åçáëÉ=
Éãáëëáçåë=Ñêçã=ÇáÖáí~ä=~éé~ê~íìë=ëÉí=çìí=
áå=íÜÉ=`~å~Çá~å=f`bpJMMPK

Normes de sécurité (Canada)

Le présent appareil numérique n'émet 
pas de bruits radioélectriques dépassant 
les limites applicables aux appareils 
numériques de Classe B prescrites 
dans la réglement sur le brouillage 
radioélectrique édicté par la NMB-003 
du Canada.
cott
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Déclaration sur le cordon 
d’alimentation

iÉ=ÅçêÇçå=ÇÛ~äáãÉåí~íáçå=åÛÉëí=é~ë=
ê¨é~ê~ÄäÉK=pÛáä=Éëí=Ç¨ÑÉÅíìÉìñI=áä=Ççáí=ÆíêÉ=
àÉí¨=çì=êÉåîçó¨=~ì=ÑçìêåáëëÉìêK

Classification des diodes 
électroluminescentes (DEL)

Consommation d’énergie

båÉêÖó=pí~ê=Éëí=ìåÉ=ã~êèìÉ=ÇÉ=ëÉêîáÅÉ=
Ç¨éçë¨É=ÇÉ=äÛ~ÖÉåÅÉ=ÇÉ=éêçíÉÅíáçå=ÇÉ=
äÛÉåîáêçååÉãÉåí=~ã¨êáÅ~áåÉ=bm^K

���������	 
�� �

����������	
����

�����������
� ��

���������� � ��������

 �!�"�#$%& '

Consignes de sécurité

mçìê=¨îáíÉê=äÉë=êáëèìÉë=ÇÉ=ÄäÉëëìêÉë=
Çºë ~ìñ=Ñä~ããÉë=Éí=~ìñ=ÅÜçÅë=
¨äÉÅíêáèìÉëI=íçìàçìêë=êÉëéÉÅíÉê=äÉë=
éê¨Å~ìíáçåë=ÇÉ=ë¨Åìêáí¨=¨ä¨ãÉåí~áêÉë=
Éå ìíáäáë~åí=ÅÉí=~éé~êÉáäK

1 iáëÉò=Éí=ÅçãéêÉåÉò=íçìíÉë=äÉë=
áåëíêìÅíáçåë=Çì=ÇçÅìãÉåí~íáçå=
ÑçìêåáÉ=~îÉÅ=äDáãéêáã~åíÉK

2 ríáäáëÉò=íçìàçìêë=ìåÉ=éêáëÉ=ãáëÉ=¶=ä~=
íÉêêÉ=éçìê=äÉ=Äê~åÅÜÉãÉåí=¨äÉÅíêáèìÉ=
ÇÉ=ÅÉííÉ=áãéêáã~åíÉK=pá=îçìë=áÖåçêÉò=
ëá=ä~=éêáëÉ=ÇÉ=Åçìê~åí=Éëí=¶=ä~=íÉêêÉI=
êÉåëÉáÖåÉòJîçìë=~ìéê≠ë=ÇDìå=
¨äÉÅíêáÅáÉå=èì~äáÑá¨K

3 oÉëéÉÅíÉò=íçìë=äÉë=~îÉêíáëëÉãÉåíë=
Éí=¨íáèìÉííÉë=ÇÉ=ãáëÉ=Éå=Ö~êÇÉ=ëìê=
äÛáãéêáã~åíÉK

4 a¨Äê~åÅÜÉò=ÅÉííÉ=áãéêáã~åíÉ=ÇÉ=ä~=
éêáëÉ=ãìê~äÉ=~î~åí=ÇÉ=ä~=åÉííçóÉêK

5 kÛáåëí~ääÉò=Éí=åÛìíáäáëÉò=é~ë=ÅÉí=
~éé~êÉáä=¶=éêçñáãáí¨=ÇÉ=äÛÉ~ìI=çì=ëá=
îçìë=ÆíÉë=ãçìáää¨K

6 mä~ÅÉò=äÛáãéêáã~åíÉ=ÄáÉå=¶=éä~í=ëìê=
ìåÉ=ëìêÑ~ÅÉ=ëí~ÄäÉK

7 fåëí~ääÉò=äÉ=éêçÇìáí=Ç~åë=ìå=ÉåÇêçáí=
éêçí¨Ö¨I=çª=éÉêëçååÉ=åÉ=éÉìí=
ã~êÅÜÉê=åá=íê¨ÄìÅÜÉê=ëìê=äÉ=ÅçêÇçå=
ëÉÅíÉìê=~Ñáå=ÇÉ=åÉ=é~ë=ÉåÇçãã~ÖÉê=
äÉ=ÅçêÇçåK

8 pá=ä~=éêçÇìáí=åÉ=ÑçåÅíáçååÉ=é~ë=
åçêã~äÉãÉåíI=äáëÉò=ä~=ëÉÅíáçå=
a¨é~åå~ÖÉK
cott
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Garantie limitée Hewlett-Packard

Etendue de la Garantie limitée

1 eÉïäÉííJm~Åâ~êÇ=Ö~ê~åíáí=¶=äDìíáäáë~íÉìê=Ñáå~ä=
èìÉ=äÉë=éêçÇìáíë=em=ëé¨ÅáÑá¨ë=éê¨Å¨ÇÉããÉåí=
åÉ=ÅçãéçêíÉêçåí=~ìÅìå=Ç¨Ñ~ìí=ÇÉ=Ñ~ÄêáÅ~íáçå=
çì=ÇÉ=ã~í¨êá~ì=éÉåÇ~åí=ä~=é¨êáçÇÉ=éê¨Åáë¨É=
ÅáJÇÉëëìëI=¶=ÅçãéíÉê=ÇÉ=ä~=Ç~íÉ=ÇD~ÅÜ~í=é~ê=
äÉ ÅäáÉåíK

2 mçìê=äÉë=éêçÇìáíë=äçÖáÅáÉäëI=ä~=d~ê~åíáÉ=äáãáí¨É=
em=åÉ=ëD~ééäáèìÉ=èìD¶=äDáãéçëëáÄáäáí¨=
ÇDÉñ¨ÅìíÉê=ÇÉë=áåëíêìÅíáçåë=ÇÉ=éêçÖê~ãã~íáçåK=
em=åÉ=Ö~ê~åíáí=é~ë=äÉ=ÑçåÅíáçååÉãÉåí=
áåáåíÉêêçãéì=çì=ë~åë=ÉêêÉìê=ÇÉ=ëÉë=éêçÇìáíëK

3 i~=d~ê~åíáÉ=äáãáí¨É=em=ÅçìîêÉ=ìåáèìÉãÉåí=
äÉë =Ç¨Ñ~ìíë=Ç¨íÉÅí¨ë=Ç~åë=äÉ=Å~ÇêÉ=ÇDìåÉ=
ìíáäáë~íáçå=åçêã~äÉ=Çì=éêçÇìáíK=bääÉ=åÉ=ÅçìîêÉ=
ÇçåÅ=~ìÅìå=~ìíêÉ=éêçÄä≠ãÉI=èìÉä=èìDáä=ëçáíI=
Çº ~ìñ=ê~áëçåë=ëìáî~åíÉë=W=

a ã~áåíÉå~åÅÉ=çì=ãçÇáÑáÅ~íáçå=áå~Ç¨èì~íÉë=X

b äçÖáÅáÉäëI=ëìééçêíëI=éá≠ÅÉë=çì=ÑçìêåáíìêÉë=
åçå=Ñçìêåáë=åá=éêáë=Éå=ÅÜ~êÖÉ=é~ê=em=X

c ìíáäáë~íáçå=åçå=ÅçåÑçêãÉ=~ìñ=ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=
áåÇáèì¨Éë=éçìê=äÉ=éêçÇìáí=X

d ãçÇáÑáÅ~íáçå=åçå=~ìíçêáë¨É=çì=~ÄìëáîÉK

4 mçìê=äÉë=áãéêáã~åíÉë=emI=äDìíáäáë~íáçå=ÇÉ=
Å~êíçìÅÜÉë=ÇDÉåÅêÉ=åçå=em=çì=ÇÉ=Å~êíçìÅÜÉë=
ÇDÉåÅêÉ=êÉÅçåÇáíáçåå¨Éë=åD~ÑÑÉÅíÉ=åá=ä~=Ö~ê~åíáÉ=
~ì=ÅäáÉåíI=åá=äÉë=Åçåíê~íë=ÇD~ëëáëí~åÅÉ=em=
ÅçåÅäìë=~îÉÅ=äÉ=ÅäáÉåíK=`ÉéÉåÇ~åíI=ëá=ìåÉ=
áãéêáã~åíÉ=íçãÄÉ=Éå=é~ååÉ=çì=Éëí=
ÉåÇçãã~Ö¨É=ëìáíÉ=¶=äDìíáäáë~íáçå=ÇDìåÉ=
Å~êíçìÅÜÉ=ÇDÉåÅêÉ=åçå=em=çì=êÉÅçåÇáíáçåå¨ÉI=
em=Ñ~ÅíìêÉê~=äÉ=Åçºí=ÇÉ=ä~=ã~áå=ÇDìîêÉ=Éí=
ÇÉë ã~í¨êá~ìñ=å¨ÅÉëë~áêÉë=~ì=Ç¨é~åå~ÖÉ=
ÇÉ äDáãéêáã~åíÉ=Ç~åë=ÅÉë=Å~ë=éê¨ÅáëK

5 páI=éÉåÇ~åí=ä~=é¨êáçÇÉ=ÇÉ=Ö~ê~åíáÉ=~ééäáÅ~ÄäÉI=
em=Éëí=áåÑçêã¨=ÇDìå=Ç¨Ñ~ìí=Ç~åë=ìå=éêçÇìáí=
ÅçìîÉêí=é~ê=ä~=Ö~ê~åíáÉ=emI=em=ëDÉåÖ~ÖÉ=
~äçêë ¶=ê¨é~êÉê=çì=¶=êÉãéä~ÅÉê=äÉ=éêçÇìáíI=
¶ ë~ ÇáëÅê¨íáçåK

6 pá=em=åDÉëí=é~ë=Éå=ãÉëìêÉ=ÇÉ=ê¨é~êÉê=çì=ÇÉ=
êÉãéä~ÅÉê=äÉ=éêçÇìáí=Ç¨ÑÉÅíìÉìñ=ÅçìîÉêí=é~ê=
ä~ Ö~ê~åíáÉ=emI=ÅçããÉ=ÅÉä~=Éëí=éê¨îì=é~ê=ä~=
Ö~ê~åíáÉI=em=ëDÉåÖ~ÖÉ=¶=êÉãÄçìêëÉê=äÉ=éêáñ=
ÇD~ÅÜ~í=Çì=éêçÇìáí=Ç~åë=ìå=Ç¨ä~á=ê~áëçåå~ÄäÉ=
~éê≠ë=èìÉ=äÉ=Ç¨Ñ~ìí=äìá=~áí=¨í¨=ëáÖå~ä¨K

7 em=åD~=~ìÅìåÉ=çÄäáÖ~íáçå=ÇÉ=ê¨é~êÉêI=ÇÉ=
êÉãéä~ÅÉê=åá=ÇÉ=êÉãÄçìêëÉê=äÉ=éêçÇìáí=í~åí=
èìÉ äÉ=ÅäáÉåí=åD~=é~ë=êÉåîçó¨=äÉ=éêçÇìáí=
Ç¨ÑÉÅíìÉìñ=¶=emK

8 qçìí=éêçÇìáí=ÇÉ=êÉãéä~ÅÉãÉåí=ëÉê~=åÉìÑ=
çì êÉãáë=¶=åÉìÑI=¶=ÅçåÇáíáçå=èìÉ=ëÉë=
ÑçåÅíáçåå~äáí¨ë=ëçáÉåí=~ì=ãçáåë=¨Ö~äÉë=¶=
ÅÉääÉ Çì=éêçÇìáí=êÉãéä~Å¨K

9 iÉë=éêçÇìáíë=em=éÉìîÉåí=ÅçãéçêíÉê=ÇÉë=
éá≠ÅÉëI=ÇÉë=Åçãéçë~åíë=çì=ÇÉë=ã~í¨êá~ìñ=
êÉÅçåÇáíáçåå¨ë=Ççåí=äÉë=éÉêÑçêã~åÅÉë=ëçåí=
¨èìáî~äÉåíÉë=~ìñ=¨ä¨ãÉåíë=¶=äD¨í~í=åÉìÑK

10 i~=d~ê~åíáÉ=äáãáí¨É=em=Éëí=î~ä~ÄäÉ=Ç~åë=íçìë=
äÉë=é~óë=çì=ê¨Öáçåë=çª=äÉ=éêçÇìáí=em=ÅçìîÉêí=
é~ê=ÅÉííÉ=Ö~ê~åíáÉ=Éëí=ÇáëíêáÄì¨=é~ê=emK=
aÉë Åçåíê~íë=Åçìîê~åí=ÇÉë=ëÉêîáÅÉë=ÇÉ=
Ö~ê~åíáÉ=ëìééä¨ãÉåí~áêÉëI=íÉäë=èìDìå=ëÉêîáÅÉ=
ëìê=ëáíÉI=ëçåí=éêçéçë¨ë=ÅÜÉò=íçìë=äÉë=
éêÉëí~í~áêÉë=ÇÉ=ëÉêîáÅÉë=~Öê¨¨ë=em=Ç~åë=äÉë=
é~óë=çì=ê¨Öáçåë=çª=äÉ=éêçÇìáí=Éëí=ÇáëíêáÄì¨=
é~ê em=çì=é~ê=ìå=áãéçêí~íÉìê=~Öê¨¨K

mêçÇìáí=em aìê¨É=ÇÉ=ä~=Ö~ê~åíáÉ=äáãáí¨É

içÖáÅáÉä VM=Ç~óë

^ÅÅÉëëçáêÉë VM=Ç~óë

`~êíçìÅÜÉë=ÇDÉåÅêÉ VM=Ç~óë

bèìáéÉãÉåí=é¨êáéÜ¨êáèìÉ=ÇÉ=äDáãéêáã~åíÉ=
Eîçáê=äÉë=Ç¨í~áäë=ÅáJÇÉëëçìëF

N=óÉ~ê
cott
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Limites de la garantie

a^kp=i^=jbprob=mbojfpb=m^o=i^=
ibdfpi^qflk=il`^ib=bk=sfdrbroI=
em bq=pbp=clrokfppbrop=qfbop=
kDlccobkq=^r`rkb=^rqob=d^o^kqfb=
lr=`lkafqflkI=ab=nrbinrb=ploqb=
nrb=`b=plfqI=bumif`fqbp=lr=
fjmif`fqbpI=lr=`lk`bok^kq=ibp=
`lkafqflkp=ab=`ljjbo`f^ifp^qflkI=
ab=nr^ifqb=p^qfpc^fp^kqb=bq=
aD^abnr^qflk=^=rk=rp^db=
m^oqf`rifboK

Limites de la responsabilité

1 a~åë=ä~=ãÉëìêÉ=éÉêãáëÉ=é~ê=ä~=ä¨Öáëä~íáçå=
äçÅ~äÉ=Éå=îáÖìÉìêI=äÉë=êÉÅçìêë=ëDáåëÅêáî~åí=
Ç~åë äÉ=Å~ÇêÉ=ÇÉ=ÅÉííÉ=d~ê~åíáÉ=ëçåí=äÉë=
ëÉìäë êÉÅçìêë=ÉñÅäìëáÑë=Çì=ÅäáÉåíK

2 a^kp=i^=jbprob=mbojfpb=m^o=i^=
ibdfpi^qflk=il`^ib=bk=sfdrbroI=
^ iDbu`bmqflk=abp=l_ifd^qflkp=
pmb`fcfnrbjbkq=pqfmribbp=a^kp=
`bqqb=d^o^kqfbI=em=lr=pbp=
clrokfppbrop=qfbop=kb=mbrsbkq=
bk ^r`rk=`^p=bqob=qbkrp=mlro=
obpmlkp^_ibp=ab=aljj^dbp=
afob`qp=lr=fkafob`qpI=pmb`f^ruI=
cloqrfqp=lr=`lkpb`rqfcpI=nrb=i^=
ob`i^j^qflk=plfq=clkabb=pro=
rk `lkqo^q=lr=rk=mobgraf`b=pr_fI=
lr nrbiib=nrb=plfq=i^=o^fplk=ibd^ib=
fkslnrbbI=jbjb=pDfip=^s^fbkq=bqb=
^sfpbp=ar=ofpnrb=ab=qbip=aljj^dbpK

Législation locale

1 `ÉííÉ=d~ê~åíáÉ=ÅçåÑ≠êÉ=~ì=ÅäáÉåí=ÇÉë=Çêçáíë=
àìêáÇáèìÉë=ëé¨ÅáÑáèìÉëK=iÉ=ÅäáÉåí=éÉìí=
¨Ö~äÉãÉåí=Ä¨å¨ÑáÅáÉê=ÇD~ìíêÉë=Çêçáíë=éçìî~åí=
î~êáÉêI=ÇDìå=¨í~í=¶=äD~ìíêÉ=~ìñ=bí~íëJråáë=çì=
ÇDìåÉ=éêçîáåÅÉ=¶=äD~ìíêÉ=~ì=`~å~Ç~I=Éí=ÇDìå=
é~óë=çì=ÇDìåÉ=ê¨Öáçå=¶=äD~ìíêÉ=~áääÉìêë=Ç~åë=
äÉ ãçåÇÉK

2 pá=äÉ=íÉñíÉ=ÇÉ=ÅÉííÉ=d~ê~åíáÉ=ÅçåíêÉÇáí=ìåÉ=
ä¨Öáëä~íáçå=äçÅ~äÉI=áä=ëÉê~=ÅçåëáÇ¨ê¨=ÅçããÉ=
ãçÇáÑá¨=éçìê=ëÉ=ÅçåÑçêãÉê=¶=ÅÉííÉ=ä¨Öáëä~íáçåK=
a~åë=äÉ=Å~ÇêÉ=ÇDìåÉ=íÉääÉ=ä¨Öáëä~íáçå=äçÅ~äÉI=
ÅÉêí~áåÉë=ÉñÅäìëáçåë=Éí=äáãáí~íáçåë=ÇÉ=
êÉëéçåë~Äáäáí¨=ëíáéìä¨Éë=Ç~åë=ÅÉííÉ=d~ê~åíáÉ=
åÉ=ëD~ééäáèìÉåí=é~ë=~ì=ÅäáÉåíK=m~ê=ÉñÉãéäÉI=
ÅÉêí~áåë=¨í~íë=ÇÉë=bí~íëJråáëI=ÇÉ=ãÆãÉ=èìÉ=
ÅÉêí~áåë=ÖçìîÉêåÉãÉåíë=Üçêë=ÇÉë=bí~íëJråáë=
Eåçí~ããÉåí=ÅÉìñ=ÇÉ=éêçîáåÅÉë=Å~å~ÇáÉååÉëFI=
éÉìîÉåí=W

a ~ååìäÉê=äÉë=ÉñÅäìëáçåë=Éí=äÉë=äáãáí~íáçåë=
ÇÉ êÉëéçåë~Äáäáí¨=ëíáéìä¨Éë=Ç~åë=ÅÉííÉ=
d~ê~åíáÉ=êÉëíêÉáÖå~åí=äÉë=Çêçáíë=ëí~íìí~áêÉë=
ÇDìå=ÅäáÉåí=EÅDÉëí=äÉ=Å~ë=Çì=oçó~ìãÉJråáFK

b êÉëíêÉáåÇêÉ=ä~=Å~é~Åáí¨=éçìê=ìå=Ñ~ÄêáÅ~åí=
ÇDáãéçëÉê=ÇÉ=íÉääÉë=ÉñÅäìëáçåë=çì=
äáãáí~íáçåë=X=çì=ÄáÉå

c ~ÅÅçêÇÉê=~ì=ÅäáÉåí=ÇÉë=Çêçáíë=ÇÉ=Ö~ê~åíáÉ=
ëìééä¨ãÉåí~áêÉëI=ëé¨ÅáÑáÉê=ä~=Çìê¨É=ÇÉ=
Ö~ê~åíáÉë=áãéäáÅáíÉë=èìÉ=äÉ=Ñ~ÄêáÅ~åí=åÉ=
éÉìí=Ç¨åçåÅÉêI=çì=~ìíçêáëÉê=ÇÉë=äáãáí~íáçåë=
èì~åí=¶=ä~=Çìê¨É=ÇÉë=Ö~ê~åíáÉë=áãéäáÅáíÉëK

3 mlro=qlrqb=sbkqb=^=abp=`ifbkqp=bk=
^rpqo^ifb=lr=bk=klrsbiibJwbi^kabI=
ibp=qbojbp=ab=`bqqb=d^o^kqfbI=
p^rc a^kp=i^=ifjfqb=abp=afpmlpfqflkp=
ibd^ibpI=kDbu`irbkqI=kb=ifjfqbkq=kf=
kb=jlafcfbkq=ibp=aolfqp=pq^qrq^fobp=
l_ifd^qlfobp=^mmif`^_ibp=^=i^=
sbkqb ab=molarfqp=em=^=ab=qbip=
`ifbkqpI=j^fp=sfbkkbkq=pDv=^glrqboK
cott



ErnstBook_FRWW.book  Page 1  Friday, September 6, 2002  12:52 PM
fåÇÉñ
A
~äáÖåÉê=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇÛáãéêÉëëáçå= SJT
~äáãÉåí~íáçå
ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë= ^JP

~äáãÉåí~íáçå=ÇÉë=ëìééçêíë= ^JO
~äáãÉåí~íáçå=ã~åìÉääÉ= OJOI= RJO
~ã¨äáçê~íáçå=ÇÉ=äÛáã~ÖÉ= PJR
~ìÅìåÉ=é~ÖÉ=åÉ=ëçêí= SJN

B
Ä~Å=O
Öê~ãã~ÖÉ= ^JP

Ä~Å=ÇÉ=ÅÜ~êÖÉãÉåí=éêáåÅáé~ä= OJN
Ä~Å=ÇÉ=ëçêíáÉ= OJN
_ç≤íÉ=¶=çìíáäë= NJOI= TJN
Äçìêê~ÖÉ=ÇÉ=é~éáÉê= SJQ
Äçìíçå=ÇD~ååìä~íáçå= OJN
Äçìíçå=ÇÛ~äáãÉåí~íáçå= OJN
Äçìíçå=ÇÉ=é~ååÉ~ì=~ãçîáÄäÉ= OJO
Äçìíçå=ÇÉ=êÉéêáëÉ= OJN
ÄêçÅÜìêÉ= PJP
ÄêìáíI=ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë= ^JP

C
Å~éçí=ÇÛ~ÅÅ≠ë= OJN
Å~êíçìÅÜÉë
ï~êê~åíó

Å~êíçìÅÜÉë=ÇÛáãéêÉëëáçå
ï~êê~åíó

`a=ÇÉ=Ç¨ã~êê~ÖÉ= NJO
ÅÜ~åÖÉãÉåí=ÇÉ=éçêí= SJT
ÅäáÖåçíÉãÉåí=ÇÉë=îçó~åíë= SJN
Åçåëçãã~íáçå=ÇÛ¨åÉêÖáÉ= ^JP
ÅóÅäÉ=ÇÉ=êÉåÇÉãÉåí= ^JP

D
Ç¨Åä~ê~íáçå=ÇÉ=ÅçåÑçêãáí¨
ÇÉÅä~ê~íáçå=çÑ=ÅçåÑçêãáíó
a¨é~åå~ÖÉ
Üé=áåëí~åí=ëìééçêí= NJO

a¨é~åå~ÖÉ=ëìê=j~ÅáåíçëÜ= SJV
Ç¨ëáåëí~ää~íáçå=Çì=äçñ= SJR
ÇáãÉåëáçåëI=áãéêáã~åíÉ= ^JP
ÇçÅìãÉåí= PJO
alp= PJS

E
°ÅÜÉÅ=rp_= SJS
¨ä¨ãÉåíë= OJN
ÉåêÉÖáëíêÉê=äÉë=ê¨Öä~ÖÉë= PJN
Éåíê¨É=ÇÛ~äáãÉåí~íáçå= OJO
ÉåîÉäçééÉë= RJN
ÉåîáêçååÉãÉåí=ÇÛÉñéäçáí~íáçåI=

ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë= ^JP
ÉåîáêçååÉãÉåíI=ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë= ^JP
¨íáèìÉííÉë= RJN
¨îáíÉê=äÉë=Äçìêê~ÖÉë= SJR

F
c``I=Ç¨Åä~ê~íáçå
ÑáÅÜÉë= RJN
ÑáäáÖê~åÉ= PJR
ÑçåÅíáçåë=ÇÛáãéêÉëëáçå= PJN
Ñçêã~í=ÇÉ=ëìééçêí= ^JO

G
Öê~ãã~ÖÉ
áãéêáã~åíÉ= ^JP

ÖìáÇÉë=Çì=é~éáÉê= OJN

H
Üé=áåëí~åí=ëìééçêí= TJN
em=m`i=P= ^JO
ÜìãáÇáí¨=êÉä~íáîÉI=ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë= ^JP
ÜìãáÇáí¨I=ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë= ^JP

I
áÅ∑åÉë= SJU
áÅ∑åÉë=ÇÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇÛáãéêÉëëáçå= SJU
áã~ÖÉ=áåîÉêë¨É= PJQ
áã~ÖÉë=ã~åèì~åíÉë= SJP
áãéêÉëëáçå=ÇÛìåÉ=é~ÖÉ=îáÉêÖÉ= SJO
áãéêÉëëáçå=Éå=Åçåíáåì= PJQ
áãéêÉëëáçå=Éå=ê¨ëÉ~ì= OJR
áãéêÉëëáçå=äÉåíÉ= SJQ
áãéêÉëëáçå=êÉÅíç=îÉêëç= PJP
áãéêáã~åíÉI=ä~åÖìÉë= ^JO
áãéêáã~åíÉI=éáäçíÉë
ÅçåÑáÖìê~íáçå=ëóëí≠ãÉ=êÉèìáëÉ= ^JQ
Ö~ê~åíáÉ

áåÑçêã~íáçåë=éçìê=é~ëëÉê=Åçãã~åÇÉ= ^JR
áåíÉêÑ~ÅÉ=bLp= ^JP
áåíÉêÑ~ÅÉëI=bLp= ^JP
cott I-1
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J
gÉí^Çãáå= OJT

L
ä~=Çáëéçëáíáçå=ÇÉë=Öê~éÜáèìÉë=

Éëí=Éêêçå¨É= SJP
ä~=Çáëéçëáíáçå=Çì=íÉñíÉ=Éëí=Éêêçå¨É= SJP
ä~åÖ~ÖÉë=m`iI=Åçãéêáë= ^JO
ä~åÖìÉëI=áãéêáã~åíÉ= ^JO
äÉë=í¨ãçáåë=ÅäáÖåçíÉåí= SJN
äáãáíÉÇ=ï~êê~åíó
äçÖáÅáÉä
ÅçåÑáÖìê~íáçå=ëóëí≠ãÉ=êÉèìáëÉ= ^JQ
Ö~ê~åíáÉ

M
j~ÅáåíçëÜ
ÅçåÑáÖìê~íáçå=ëóëí≠ãÉ=êÉèìáëÉ= ^JQ

j~ÅáåíçëÜI=áåÑçêã~íáçåë= QJN
ãÉÇá~
ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=ÇÉ=éçáÇë= ^JO

ã¨ãçáêÉ=îáîÉI=áåÅäìÇÉÇ= ^JP
ãçë~≥èìÉ= PJO

N
åÉííçóÉê=äÉë=Å~êíçìÅÜÉë=ÇÛáãéêÉëëáçå= SJU
åáîÉ~ìñ=ÇÉ=Öêáë= PJR
åì~åÅÉë=ë¨éá~= PJR

O
çéíáçåë=ÇÛáã~ÖÉêáÉ= PJR

P
é~ÖÉ=ÇÉ=Çá~ÖåçëíáÅ= SJNM
é~ÖÉ=ÉñÉãéäÉ= SJNM
é~ÖÉë=é~ê=ãçáë= ^JP
é~ååÉ~ì=~ãçîáÄäÉ= OJO
m~ååÉ~ì=ÇÉ=ÅçåÑáÖìê~íáçå=aÉëâàÉí= PJT
é~éáÉê= ^JR
ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=ÇÉ=éçáÇë= ^JO

é~éáÉê=ÅçáåÅ¨= SJQ
é~éáÉê=åçå=ëí~åÇ~êÇ= RJN
é~éáÉê=ëé¨Åá~ä= RJN
é~ë=ÇÛáãéêÉëëáçå= SJNM
éáäçíÉë
Ö~ê~åíáÉ
ëóëí≠ãÉ=å¨ÅÉëë~áêÉ= ^JQ

éáäçíÉë=ÇÛáãéêÉëëáçå= PJT
éçäáÅÉëI=ÅçãéêáëÉë= ^JO
éçêí=é~ê~ää≠äÉ= OJO
éê¨Ñ¨êÉåÅÉë= PJS

R
êÉÅíç=îÉêëç=ã~åìÉääÉ= PJP
êÉåÇÉãÉåí=ãÉåëìÉä= ^JP

S
ë¨Åìêáí¨I=ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë= ^JQ
ëÉêîÉìêë=ÇÛáãéêÉëëáçå= OJT
ëÉêîáÅÉ=ÅäáÉåí≠äÉ= TJN
ëáíÉ=ïÉÄ= NJOI= TJN
ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë
áãéêáã~åíÉ= ^JN

ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=ÇÉ=Ñçêã~í
áãéêáã~åíÉ= ^JP

ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=ÇÉ=éçáÇë
ãÉÇá~= ^JO

ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë=íÉÅÜåáèìÉë=ÇÉ=
äÛáãéêáã~åíÉ= ^JN

ëíçÅâ~ÖÉ=ÇÉ=äÛáãéêáã~åíÉ= ^JP
ëóëí≠ãÉ=å¨ÅÉëë~áêÉ= ^JQ
ëóëí≠ãÉë=ÇÛÉñéäçáí~íáçå
ëóëí≠ãÉ=å¨ÅÉëë~áêÉ= ^JQ

T
í¨ä¨ÅçéáÉë= PJR
íÉãé¨ê~íìêÉI=ëé¨ÅáÑáÅ~íáçåë= ^JP
íê~åëé~êÉåíë= RJN
íóéÉë=ÇÉ=Å~ê~Åí≠êÉëI=Åçãéêáë= ^JO

U
ìåáí¨=êÉÅíç=îÉêëç=~ìíçã~íáèìÉ
Öê~ãã~ÖÉ= ^JP

rp_= OJNI= OJO
ríáäáë~íáçå=Çì=ã~åìÉä= NJN

V
îáíÉëëÉ=ÇÛáãéêÉëëáçå= ^JN
îçäí~ÖÉ=êÉèìáêÉãÉåíë= ^JP

W
ï~êê~åíó
táåÇçïë
ÅçåÑáÖìê~íáçå=ëóëí≠ãÉ=êÉèìáëÉ= ^JQ

Z
wççãpã~êí= PJO
I-2 cott
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DECLARATION OF CONFORMITY

according to ISO/IEC Guide 22 and EN 45014

Supplementary Information:

(1) The product herewith complies with the requirements of the Low Voltage Directive 73/23/EEC and the EMC

Directive 89/336/EEC, and carries the CE Marking accordingly.

(2) The product was tested in a typical configuration with Hewlett Packard personal computer systems.

(3) This Device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this

device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including

interference that may cause undesired operation.

(4) Pursuant to Part 15.21 of the FCC Rules, any changes or modifications to this equipment not expressly approved

by Hewlett-Packard Singapore (Pte) Ltd may cause harmful interference, and void your authority to operate this

equipment. Use of a shielded data cable is required to comply with the Class B limits of Part 15 of the FCC Rules.

Singapore, 12 April 2002 Chan Kum Yew, Quality Manager

Australia Contact: Product Regulations Manager, Hewlett-Packard Australia Ltd, 31-41 Joseph Street,Blackburn, Victoria 3130, 

Australia

European Contact: Your Local Hewlett-Packard Sales and Service Office or Hewlett-Packard Gmbh, Department, HQ-TRE / 

Standards Europe, Herrenberger Strasse 130, D-71034 Boblingen (FAX: +49-7031-14-3143)

USA Contact: Corporate Product Regulations Manager, Hewlett-Packard Company, 3000 Hanover Street, Palo Alto, CA 94304 

(Phone: 415-857-1501)

Manufacturer's Name: Hewlett-Packard Singapore (Pte) Ltd

Manufacturer's Address: Consumer Business, Asia Operations 

20 Gul Way, Singapore 629196

declares, that the product

Product Name: hp deskjet 1180c

Model Number: C8128A

Regulatory Model Number: NIL 

Product Options: All

conforms to the following Product Specifications:

Safety: IEC 950: 1991+A1+A2+A3+A4 / EN 60950: 1992+A1+A2+A3+A4+A11

IEC 60825-1: 1993+A1: 1997+A2: 2001 / EN 60825-1: 1994 Class 1 for 

LEDs

EMC: CISPR 22: 1997 Class B / EN 55022: 1998 Class B

CISPR 24: 1997 / EN 55024: 1998

FCC Title 47 CFR, Part 15 Class B / CNS 13438

AS / NZS 3548 / MIC-B / GB9254: 1998

IEC 61000-3-2:1995 / EN 61000-3-2: 1995

IEC 61000-3-3:1994 / EN 61000-3-3: 1995
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